SHAC &EEH

o SR AR EHN
o FEEHEILIRIR
o IR AR IRAH

SERBEIRRERAT

TAIWAN DINGHAN TRANSMISSION TECHNOLOGY CO.,LTD



b

BEEsy

—mBIEmR FTRmREERIS
PERFECT PRODUCTS COME FROM CONSUMMATE PRODUCTION

http:// www.SHAC.tw




A

BRAND POSITIONING

ABESHSHAC  BER=-+—HL&Y  BEIELEHTETZE, HESH , AER
HORA—EWMR, £F, 8. EZNR—BENRARKELE

20076  EARREZRVE—HEES—BENTIEAES K mME K BERKRELIET
ARY  #HARBEARCNEFRKZRE. MERKESE. BBE-RLES.

AETEFNEHERER  201ME  FAEBRERIAELBEHRFZERAR |, €A
EENFBD D,

2013%F , ATRE2100BER (HNE15BTARY )  SMHAIBKTAEREER
ANE], h145000F 5K |, EFRARIEBE., BRMNLEERM,

2, LEEBRBSHACARE, NAEBRBREHNEERATAMBPL, LEKT
AERBEERATNALEEEMMNBARCLECARE,

NAEEBRLUTEERRLGEXBSREEERED , RIFHEEMRIER , K20165F128
ST ISO9001:2008 EEEEMAEE. IS014001:2004RERATEE.
OHSAS18001: 2007 (R ELZ L EERANN., SRR PIXE, FEst, HAH
B £EVEREZ-BNEERFIBER,

AFINEEEEL, EnmiEt, THERA AEEES, LUEFEXR, T#EM,
SHEMBOE  LESEHERATE UBEEWRE'SHACARE KB T REME,
RN EENSHENCEER. AAEREZHEARSESRIRITE  E8IZHEMTE |
ERE M, ERBISHIR, KAARBITHIK, BSXEHE, SRBSIALBEBEEY TR
BENESERR ; TEDRITE  HELE, EaREEXRAQNFARY T REBENSIER
% ERNITE, BAEEY, tRER. S2FBXERRBARERELIRIBENS
ERRR, FRFEEXEIZAEMERY TESEHME , £0MN,. PR, BONtBE1002X
BER .

ATV EER AL B CERE K ATRBRNATERS B BABRATE NS
ERH ] | 22 AR A B RO BB M o

AT “HERTHERETNES AEEES  RABRMEEWE, BTRYERE
B, 6 AZSIENBTHRTEZIBAREG . BRAMABIE, BERERAAE SREE
B, BEE. BRYE SHEBERESE. 2R  FERRAE EEYYNEEBTIAETIE
f,

AERE FRAIZCGHENEE  FIEENERNNED , RRBIREBERNT
B AENHERYE  CHEESEDEERNEHESE0EZ5E,

| et )
: ——e

J .‘l- J;‘ -
8 | H -y
S =

http://Awww.SHAC.tw



I EEFIUERED

SERAR EAHRR IR

AMEEE

l’

-“'IEI

e

FREEE B B0 1%




EIMARE

=3
&1 el
Y

G 397 5z R o= Mk
u.su u;ma#ﬂau% EHIES, ;w:mumun

| 20171 AR mm

%‘:@®.. p

—mt—




xR £ 5 8l




il

[l

RIEBIVRA—IERIES| - EERIKTEREEN . BFERRIBER - S8 ToEEERIEZMLISEE
{EIRIEIES) - RFMAVEENES MR » REE5INEERBIFEZFEAAY/50 » HRESRIERDKKEL -
HERBRDEREEN T - WEESERumiRERREN - B L/BREENEAVRGEETTRET - SRS
HORRER L TEAFFOONER - DRI IFERIFEIE5IFEELLE - Rt aEEi SRIKR
1% ERARDBIIFES]  LEEXIRIE SR R ERMmNEE -

— s EAXRER
1-1 SHAC FIH B0 EBE RIS E
1-1-1 B34

() EBIEES

ERRITBIFRIRIEESIR » ARRITENNBEDIVRREE » NMEBRERBIEEEBEESIR1/50 > 8
BERDEBBRRONEZENMEER) - ALBRSE TR  TERITBNRREE - IFHmRNELRE -

(2) EFED EERISEHERTEE
BiRABENIES| - HoRBNERRREAFAENTEEFEEIR - BERESFEBTFRED - BEETIE
EBEEER  BENERBE - MESE5IINERFER))  KOERISEEREE -

(3) BREEEE H AR RS FTEESIST)
HRIRIEEIREISER NS/ » RB|ER)E)IEERASED » LHERRSH TFOIRERSEERET
. EHEPEREMSSNIERE - BEREREETHRR)  TERRERET -

(4) IERFERSZ E TAALENEaE
HERRITRIEHRIRGGERE - JRIFEZ L T £ - ADANES » MRBEESIETTEBEESOY
EZPRAIORERE  ZENMSETEERR -

(5) HEEREZI A TRt

HERASHHNAERS DR REE - WKEHRSEGEN - BRDBILUSERNEEIR®E L » Bl
SRNTHNEEEE - BHEeIEs5|  ARESHEILIETE  BESNER  B—B#aETR X
M\E@i&ﬁi*iﬂ - RITBENERDRE  IORERERNENEEZESRITENE - HalTENERSRER
HYS5] -

(6) B EEIEREEE

BENES|IEHBENE - SECHEBETBEREBEERRS  MEES I EFEBRELAES  RBAROE
EMNLUEBELH - RIDBNRETRR LEENE » o BRLUEIMRTI AJRAE » IOt - BRI ME EIRE B
HHRE - LEEFHEEE -

SHAC -



1-2 EFRER|

ERRERE
fEF < 5 f
PIERZER PR
BEZER
itz Z25K
|=ICipapa

1312

BITRE ~ INRE
{EEFRSEER
IR
BRFMER

00000
00000

ERRVIER
GHRF! : FERR - $AFK ~ EBFK -~ 85K ~ SRS DN THE - MEINTHS - #BER - fREDEHE -
EREAIESS RTS8 - iEeEE  ERES -

GEZRFI : EEZEEENM L HEES  HIEEEH - FETRERIE - DS -

QE/QHZRTI : ¥E25 e BlEeS « JEREMI - EEEE) LIS - E5IMRE - CIEZE
HREEER « 25 - BREFRNERRESE -

WE/QWRY! : BB LES - BEse{E - \EEEAES  JEE0E - BRIRAIINGE
ES (R - s AMEINSES - SRR AERVRRRE -

GMZRT : ENTeH - 33T « ST HES0E - F 880 H -

GR/QRZFAZI : CNCINT# ~ SBEIBIN T4 « CNCEELR - HiHAREME « ATBUESEPIISER

o]

OO0 O OO

EREEER
O C,H,P,SP, UPERBELEEEERME

BESRRYREE

O IkKEERIEF

O BEfEikEE

0 FEHERKIFIRELSEH » BNERZIFESTE IR EIZE NG, - FIIIFENER
32mm » BIZEYEHELIGHI5RYARE -

SIREREASH
o SREEFBIEEERBREAFTUEM
O [ESERAZRTBNSLZERBEBEBTEMRBIEARMIIZE

EERET]
o HKHANEKRZRENEEER

-l
o ZEEMItRESIEEIE
ESREY7] - MAEARYNERBLIZSEINT

StEEMSm
O IKfEREFE - IBRFHSMEMEK
S AT\ BEERI TR Fanba

ERER
o BBELER - fERERKITRERBE  BERNIAEEEREE
EREAEBIENEEF0R

TRITBUER TN



1-3 BBEET

1-3-1 BEARBEEEN

(1) EFXFHREERF (C) WER

RITRIER LSUESPERZBANER - AZERAGEEEN - FEIIREEBEEAMFEEFHIIKA
B ERAREEBERE —RE » SSHERITENENRFEN - EANSEEEREEE IS ASIER
REME - KIRER : AENHOBRMNANEIRET - TRERAENEBEE - SAEIKERENRXAR
ERIERMEKEEE D — B LEM -

EXHRESENBIEFIIRSRBRIRA | FAEUSBRBEMESNRITIED BT EIENIRER
HURIE B E TIPSR AF SR UERRERTHFEEST -

(2) FEFAF7I5E (Mo) IUESR

EBRRZARABEINMNER DINER L FREEERNT - IIFBIRATRE L DB RFETE /I - TiRIEE
HESHZELIM: ~ Mp ~ ME=TEIJTOIRTES :

MR Mp MY

o
e — P A
Rt e P A ek

e 24 LS 27\

&

o -

- ]
= FE (@ '
¢

o

(3) BL=HRY

EiIRITBYVERTISRFF U FEMERASRORT » FZEREZERE - RIBTENERKD - SIEFE[L
REETANZE2RY » LERERVZEERITEAR  [SEMRBRANZ R -

R BREREER

BEEH foo> fsu MBE
— R TR 1.0~3.0
BORZEEFE 3.0-5.0
C M
fSL=F05T7‘=E fSM=ﬁo ...................................................................... Eq1‘|

fo : BT ERE

fou : BRLERE (JIFEER)
Co : EREEETEETT kN
Mo : EEFEI /IR (KN'm)

P . T{E&fa (kN)

M : EF0FEETT (KN+m)

1-3-2 BAERER R

() EFEEEEECIHNES

EXPBERETARRITRNAZEALMREESFASMEE - HEREERENSRAA/NFERIREE
2T AREBYRERE S a0k mF (RIETVRITBER100km)HISABR » LEFIIREFRBRIER - E
FRE&ETFEHIETRAE HER R BEESH, -

sHAC"



1-4 FRIEBIAVECE

RITBERERZLE T & - AHOAR - ALTRERSHEERETFREDORERITENAE -

EBNERFHEICE

WSz BEBIRBEIACE Mz B9 BRI ERE

9% (!

fREMSZBEECE Bz EIEkE

— Spacer

%

CHWESBIR RECIRIZENF A5 DA E




1-5 FHEBEHNZE
RIESEERBEaERINR » UZIRS - @RDNEE » BRI ERERESEHMEREELRGE -
1-5-1 EEEE ERLEEhEN,

EFORERITENERERR - FIEEENREHNCEE - BENAERETREREING » IFERAK
BLEREER - 2RI BRI EMAZER - BT -

ean G T R
O 3pms OT o |/ GHR35-P-181012 -003 MA
pom—-y | )
mpw  BE EERN  RNRE SENRH
R =2 | =@
@ {4 SHAC 0@ @ F
s

T,
BIREERET

2R

SHAC



(1) EESZN

EREZIRE - @RONERR  BURBRETERERENECUS  MERRE - RERZERLHN
AT - BRRER TEMYINIERESIEEENRBER - LIERBERETRE -

(EREWREE

(2) FBENZER
1 BRAREREREASY) -

3 MIHERIZHIAFERIREAEENS - Wi5E
PEMEERAREERRSESKEER -

S EREANRT - BUSERDIRIER H R KA R
i ENESEEDERKSEIRAH

EREEREIEE

4
YL

2 ERIMEERRERNNERS £ WRBO AR
EEESFLReRkE -

4 FRRIDEERE] - RIEFSENRIEEER
BRACAEREH » DIEERNE -

S -,
i "oy e
<,
o s
/” = -
W
S
P
2 g
{g

6 RSB ESLTRHEEFACEIED -



(3) iBIRZEE

a @
[E) [5) @ E)
B 9 D 2
o =) - E]
e e _._._._E _____ — @
o] D D =]
-:/3) CC'\

1-5 -3 BV EAOEERETRZER

EEEERITNZ R PRERICSABNEEEABNENTIE » BIKRTIITEE » MBRNEZRE

EREILEEHIAEE) -

{EAREIFHIERE TN REERBIRLE -
{EREERS: - 1S ER AR ERRER T ERLE
KEHEL - FEEBRUE -
ﬁéﬁfﬁakﬁiﬁﬂﬁﬁ@qﬁfﬁ}ﬁiwls%ﬁ%ﬁl\ﬁlﬁ??&lﬁlﬁﬁ

(1) EERBINZER

T &
* &
FRIHIRSDE

FEARERMHGBNERMEERKHEERRK
SENEER  SREHGBNABEEEEER
Aef2RikEm - AEERINS®E » EREND
wRTF o LI—EREDRIBRFEZEBEERM - 138
PR EEEERRSEAN&KAH -

sHAC



(2) ieBhAREMRYZ SR

O ERERE
ISERIBRERMBNE - ERToBRREBR
BT 0 B MECERNRE . AIBEERTT - BiIkE
RIRIRACEEBRIBEN - (EBENEY)— IR FAIR R AR
FLURFERVH D SRR R A IR 4, -

o BEFESE
1S EERIMEBREEE—EREFES L » miEEfl
R F—@FR » ABNEEREASAZERRKSH
Ta - ERNREBRBREE T 8% » BAIKE
RRRAVRIEER  {EBRRY—imFRa BE T AR 2L
FERVED R RIS -

o ({HHEERBINE
1 B E R RN A (E B R R AR E P — BB 1R
BEIERTE - BRESRABNRAS—EBRQ
BoRBERRERTES » UEERBNRERSF
8 GBI — ks BRI RIRITENNES
FE7] » SBRFLASERVE I SHRARACIRH -

o ERIARKXK
(EFAER T AEEERSRAIBIMIUE - LRFELUE
RUH7ISRRR R IR, -

T

T
TR o IR
AR (a) fEEn

R ) D)



1-5-4 B ERIOENREERZ S

FRADEUREENZRAFREFREBRBNEEENENGNTIR  BIIKTIREER » TERM
B ERRUET HIAEE) -

K a

o [RBEEmE
fSE A D 18] 8 156 3R B 1 5 180 7 B RE FR S
R IKEREBIRENINEERRE -
{ERTDERERERBI AR
H : 16BN —InR e R R FE LA E

IR AR -
(@3
=
Sl
N BRIRE
Z REGIES - AT BRI EERE

P BEER  (EBIA—InfRERE
WKL ERH ISR KA IR,

R
VAL

N

(o]

(2) wEEHREMAIZR S
EBERA QB ERE] Z R BIMYIRY S EMER -

SHAC 10



— -~ SHAC ERARY|

PEREBEPREEHERSEMNRRK  RYBF—MIEMERNCHRIIN - EMRMAZLRESEELERD
GERIIRBEIREMRFERHAIWE/QWRY! - ERERRHESSHITTREENGR/RQARYI R BUEMEE
EEZERZGMN/GMWRY] : Tt HSRREXMRFEREEESE - B « (EREFKIQH/QERIES -

(1) RIIBIT
187 RIIBI e

e — Ui Py )
23 HHEesE BER
S Fist =5 T E TR
. =1=TCi GHH-CA 2 . -
=il
BESH GHH-HA - = -
GH
- ==1={G GHL-CA GHW-CA GHW-CB GHW-CC
BEan GHL-HA GHW-HA GHW-HB GHW-HC
RS GEH -SA GEW-SA GEW-SB -
GE e
=1=Ti GEH -CA GEW-CA GEW-CB -
=R GMN-C . i _
GMN =
nEa GMN-H g - _
=R GMW-C g - i
GMW 4
IER GMW-H - - .
EER GMN-C-0 . v 5
GMN-0 -
ER GMN-H-0 £ - -
f=HER GMW-C-0 = - -
GMW-0 -
mEx GMW-H-0 . - i,
=531 QHH-CA & 5 .
=a
BESE QHH-HA e - i
QH
- ==)=TE - QHW-CA QHW-CB QHW-CC
- BESHE - QHW-HA QHW-HB QHW-HC
=2} = Vo QEH -SA QEW-SA QEW-SB =
QE R
58T QEH -CA QEW-CA QEW-CB -
Qaw lawid =21 —LEil QWH-CA - - QWW-CC
- E57 GRH-CA - - -
gl
BESR GRH-HA . s 2
GR
B8 - - - GRW-CC
A
BEEST - - - GRW-HC
o =)=l QRH-CA e . _
=il
BESG QRH-HA - = o
QR
5514 - - - QRW-CC
la)

BEAE = = = QRW-HC



GHZR
BB EELRIREMEEE

2-1 GHRY|—EBFEIREIXRIER

GH FRIVERIEBE » RBIUPINE BN A EMIRITEY - ARESRELGEBREI CEBERREERITEN -
HERRAEMZRITBIESR T BENR[ItaED : ARlSRFasine - RESHEINAIIE - IRINZRKER
KERE  BEHSKRENTUK - 5FE - 8871 - sl ESBEEIBSENRRARETER I FERRRENIE
2 sHAC DINEESTRTE - ARERIETHECES

2-1-1 GH RIUKRIT/BENITRE

(1) BEENERILEEN

FKEESAERIDF(45°-45" 1405 » T RAVFHR - FEHRBIAEIT S REERNER  AIFTREZVELER
= HEERIRIIBIR AR » ELEBEEHRINENMRMMEESHEERENTEE -

(2 BERERIE

HRBEERSHEERBERE » RITBNR TRERT—ENKER - BBRERIGSERETLBGLMIRERTE -
EItRMDRINEE R T TR » FRPIKRFEEEBINER - MU DREREFTBNRBR » IS FRTER -
(3) FrELaEEEEMITE

ERMYNEINERE - BSMAIMRKSHOEC ZERE  SRINERIEB M ZEES - BREZFRE LT
EELANER  EULERNEIEINRELIESMIMT -

2-1-2 GHAEE SIS

AliEA
(BEEVEF - ERBEIR

O RENEIRRM : B B - wFE © WK - FWIRRTER
O EERM : WIS - HMEEE
o BHERM : BUlF - EREINER  BIREE - SBEIR

2-1-3 EmiitgsRie

CHRI DRI R E IR EIMERITEY - MERBRTNEE » EBERIRTROBITEER BT
BHORER » REF - BEMSBEREZEIFF TR BSEE » MEBERsHAcCTERE FERIFHIRY
EHIRERIAEELR DR ZASRERNEER—ERKE  BARSENTERITBINELMS
= —BRIAGERE - RT3 ERRBILREZERMREEIRY B - BEFR - ABRSREEKR LU

FURT I 5 2 R AV FREER -
®
SHAC 12



(1) FEREFEBOERER

GHW25C A E 2 R

GH #73l J
BERES

W EEE
H:m5H
L : mRB(fEY

R+
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

B
C.E&W
H:BEET

BHREEAR
A LEHF

B: T#R

C: LEHTER

E: BB FR I T
SERCHR  RAAEERINT

EXRRARNBREY

(2) EMMEMENERBSE
o ERABMRERISE

t L__Rc:
EuEnR SE : €BRER

E: BRREHRMNT

BREELRR

1600 E ZA P 1l + DD/E2/RC
BARERE
E2: BRAR
¥E :C,H PSP UP FHEm#>
fER : 70, ZA, ZB
| BREREMT
BERE (mm)
R: LiE=R
T: T#HA

L EWBNHERER -BRATE

MEERAI, =ZEZARI, LULEHE,

2. PR B R SR B AR B F 5 DR EER .
ZZREHA I ES e B EAR.
KK &S & nph E A i B &R
DDA &I IBAEES .

3. BHAR L AN EH2EEER B
HeemERRRITZERE -2,

GHW25 C A EZA P + ZZ/E2

GH %5l |
BERER
W R

H: O

L: mABIE?
B
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

ERRR
C.E8F
H:BEEH

o HRABMEMER

GH R 25 R
|

GH &5
EHBaH
R~
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

BBEERN
R : LH=
T: F#EHK

13

| E2: g#=
SE: #BiRER
Vi

¥E:CHP
B : 70, ZA

E: BR%HKNT
ETW  RRERKENT

BREEAR
A LEFR

B: T

C: LT

1200 E P + RC

-

|—RC D RlEEE
BE:CHP

E: BOEHKRNT
IR - BIERS RN T

BBRE(mm)




GHZ®&%
SRS BE

2-1-4 GHRFIEL,
(1) BREX

SHAC RHEMAR MEAREGMEEH , MARSEERIHARLE | | AAHBZRERIEMEES , Ha
EEEEZMASEBH -,

211 AT

FiLb g FEk BERY BNRE RRAXRE
(mm)  (mm)
o BN T
28 100 S THE
GHH-CA . . © FEEBMMIH
GHH-HA o BRI IHIHEER
90 4000 O NERYIEH
I o BERK
B o 5f i
il o R
o AEMKE
24 100 o B
o BRIES
GHL-CA ! 1
GHL-HA
70 4000
24 100
GHW-CA y .
GHW-HA
90 4000
% 24 100
]
GHW-CB
B Ghwhs ¢ .
90 4000
24 100
GHW-CC
GHW-HC . :
90 4000

SHAC 14



(2) BEEK

BT —MR BB ILBEN  sHAC TR THRBAILBY , FEEFREMFEH.

#2122 BHRER
EiE 7L

o
ol

2-1-5 BEEH

THIREAA

GHREFISGMBOMEE , 7 AEE. 8. %, BF%.
BERERALR  FEFURRERERRERRE.

(1) FERMEEHBHIREE

#2113 MANRER
ik

BESR
BEHNENR TR

REN WENRTRE
REBEHNAERE
RYRENWAERE
BRCHLBMARNTET/TE
BRDELENBENTETTE
w214 BAHBER

ik

BESH
WEHOENRTRE

HEN WBFRIRE

HEEEHNEERE
MY BEENNHEERE
BRCHEBRARNTERTE
BREDEHBIMBEMNTEFRTE

GH - 15, 20
=P E 5 Ak
(©) (H)
£0.1 +0.03
+0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
GH - 25, 30, 35
= p b EaRk
(©) (H)
£0.1 +0.04
£0.1 +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

==,
I [P BT

BER
)
0

-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

BEHER
(SP)

0
-0.015

0
-0.015

0.004
0.004

TEETE (R&RHE2-1-11)
TEFTE (R&RE2-1-11)

REHR
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

BREER
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

TERTE (R&E21-11)
TEFTE (R&RHE2-1-11)

B{7 ; mm
HEEBER
(UP)

-0.008

-0.008
0.003

0.003

By : mm
HEEEH
(UP)

-0.01

-0.01
0.003

0.003



#®E2-1-5 BEHHBER B : mm

ik GH - 45, 55
BEEH B AR BER
© (H) (P)
BEHNBFRTEE +0.1 +£0.05 + 0.025
BENWEFRITZRZE +0.1 +0.05 +0.025
KU EEHNEERE 0.03 0.015 0.007
REEENNEERE 0.03 0.02 0.01
BHCEHBHARNITERTE TEFTE (R&RK2-1-11)
BROEEBHBEMNTELTE TEFRTE (R&RMHE2-1-11)
FIg2-1-6 HEHHBESR B8 mm
Eichi HG - 65
BESH LER Bl BE
© (H (P)
BEHNEFRTHRE +0.1 +0.07 +0.035
HEN WBEFRIRE +0.1 +0.07 +0.035
REEEHNEERE 0.03 0.02 0.01
RUBEENNHEERE 0.03 0.025 0.015
BHECHEBRARNTERTE TEFRTE (RFRHE2-1-11)
BRDEYHBNBENTETLTE TEFTE (RFRE2-1-11)
Q) TEFITERE
RIE2-1-7 TEFTERE
BYRE (mm) RESH (um)
© H P SP uP 100
~ 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 %
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 11 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 11 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7
2-1-6 TR 1
(N FERAOES —
AR HRFALHAEBHEREAT D , FHMARKER , p—
FIAMKERKE > MR OEKRAETEE | LEERS
SIEBBMMBMERCERRER ; LAERRE  BEE ZRERE
BH S masEnmt. B aReEeRsag SR

LTRRE , N ERBERRERKEERASR.

SHAC 16



17

GHZ
B8 ERIKEMTEEE

(2) EBEL

GH RIIGMBRRH-"ERERAR , TABARREEEAE D,

#2218 TABER
AESR AR EEh  (EREE

WAR 20  0~002C Egg gﬁﬂﬁi&b
RER ZA 0.05C-0.07C EB8FEERERE
S0 BRI (B4

AREH 20, ZA

2-1-7 BB F
(1) T8 g
o R

M6x1P

M6x1P

B E

, BEEE HBEER  SECEREMR  —RIERRN
XYBY  (2HEH  BHE TATHRRE
— TNz  BENTHE  NCER , BEXYES
BIESE  #EMTAo , XML TERMBA B
B3l SESEMEHAEE
BTl B, NCERE , YRHEARTER , #EKMNZ
B BT
FERELEE HEH

20, ZA, 7B

GH20
GH25 GH45
ol GH55
GH35

GH65
GH20
GH25
GH30 GHoe
GH35 GH65




O SHIENIE

KEFEZ/BIRAIRNEIRE CHELEFEITH » cHRISHIEIRZEAIEFARAIA B LR ME(—S
EHiE) - ZERAIDITH - QTR ERRTIERIRES - EERRRFENIMEARES - EPUEL
MAEITRFRERERRFIER - FRREONEDHERREZRITEN - RIOKERENNRBAZRRER

SH -

®g2-1-9

Mg

GH 15
GH 20
GH 25
GH 30
GH 35
GH 45
GH 55
GH 65

o BEEREmETHERE
2110 EERREEhEDE

o

GH 15
GH 20
GH 25
GH 30

o EEAR

FEIT100km » NEF3-61B AR —ICHAE -

0-Ring MBI R ATITRE

0-Ring#R1&
do (mm]

2.5=x0:15
4.5%0.15
45%0.15
45015
4.5*0.15
45X0.15
4.5*0.15
4.5%0.15

E=—REii
(cm?)
1

2
5
7

EIRAET
W (mm) EE T, (mm)
Haizsls ks 3.75
5015 5.7
1.5%0.15 5.8
150015 6.3
1.5==0.15 8.8
150715 8.2
1.5+0.15 11.8
85=E0015 10.8
BEET 18 8
(cm?)
GH35
4 GH 45
GH55
GH 65

' _J
\_/_\_/
SE8E BEAT
(cm?) (cm3)
10 12
17 21
26 33
50 41

SHAC 13



19

o fimiE=
RE2-1-11 {HEE=
R

GH 15
GH 20
GH 25
GH 30

2-1-8 FhEEEC 8
(1) BED; BE AR

—REBFRFRZERBRETER , BR TNIIRBERFFRRE

DD(#EMA+BER)

F1K2-1-12

(A= Ay

M
GH15C
GHz20C
GH20H
GH25C
GH25H
GH30C
GH30H
GH35C
GH35H
GH&5C
GHA45H

fomER
(cm3/hr)
0.2

0.2

0.3

03

R
60.5
76.7
91.4
84
104.6
98.4
121.4
112.4
138.2
137.4
169.2

B %

GH 35
GH 45
GH 55
GH 65

fomEz
(cms/r)
0.3

0.4

0.5

0.6

, ANE MESR R EINERIR.

KK (2 A +EBEIAR+BTER)

ERERREBRARE
2z
64.1
80.3
95
87.6
108.2
102
125
116
141.8
141
172.8

DD
65.5
82.5
872

90

110.6
104.6
127.6
118.8
144.6
145.4
1772

69.1
86.1
100.8
93.6
114.2
108.2
1312
122.4
148.2
149
180.8



GHZY
SEEERREEE

(4) BSEEEC fBERBAE
® EilA RIESIRER

FELIEINTEEXEAGE N BRER » BiRKERENFERITEISE® -

© LEEHA
MEEIBMR » ENEESEYHINTIRIEHR » EWTERBHIRISBIRN -

THE2-113 BERREE

18 18 BINEE (t1) 18 1
(mm)
GH15ES 3 GH35ES
GH20ES Eh) GH45ES
GH25ES 3.5 GH55ES
GH30ES 2 GH65ES
©® ZEER

Ofp#SRRENINT N » WHEFFRKEBEHE -
214 EEREREE

12 18 o R 9 18

GH15SC 15 GH355C

GH205C 15 GH455C

GH255C 1.5 GH555C

GH30SC 1:h GH65SC
® LRSEN

SR BRI ERE SRR ILERE A BRAED -

IBINEE (t1)

(mm)
3

4.5
45
)

IBNEE (t2)

[mm)
1.5

15
1.5
155

o BRREE

AP IETIRI B R S RS IR FLEN BN E R B
B, ERFAAEREFINSEESITARRELRN , 8%

TR R SRR \

TH2-115  BEBRE

sy wzgs o0 BEM  ggew
(mm) (mm)

GHR15 M4 7.65 141 GHR35

GHR20 M5 965 2.2 GHR45

GHR25 M6 11.20 25 GHR55

GHR30 M8 14.25 3.3 GHRB5

ZEBH

M8

M12
M14
M16

BE& (D)
(mm)
14.25
20.25
23.50
26.60

EEH)
(mm)
33

4.6
55
)

SHAC 20



21

GHZRY
S8R RKERL S

(2) ERSEEEC R R
SHAC STHB—BIRIGRT 2 (FRIRIR - MERICSMHEINEZEL T - 58T SMHERAFKRE » SBIRE
G EEREEINGECHS -

SH {ZURF (BPEEE)+BIEE s (S FHEE)+ LRHEER) ZH (BB (SR RO F (SR )+ LRE R F+ S EIMR)

KH (Al (S P2+ B~ (SP5EE)+ ERGEE R +EEEIR} DH {&#ELHA (SE5E)+FHER (EMHE)+ LIEER)

=1 1. BRiShEEE R OIE R Z MRS GH20(C/H) ~ 25(C/H) ~ 30(C/H] ~ 35(C/H)RZ45C -
2. FR7JEXIE—RR {418 IN0.6~1.2 kof =
IEEEEEEMETIRETE R - (56 SHAC HHAE -

(7T)EBEKN
AEMB LR EREH ERERER LR ENBRALR,



2-1-9 EEE ]

LEBEIERERESHAZRAREN -

#152-1-16  GHRIUESMAEEN

RS &l A PEZI N (kgf) g EHAPEZIN (kof)
GH15 1(0.1) GH35 3(0.31)
GH20 1.7(0.1] GH45 4(0.41)
GH25 2(0.2) GH55 5(0.51)
GH30 2.6(0.27) GH65 6(0.61)

5T 1kgf=9.81N

2-1-10 ZRIHRE

GHARYIR BN MFs ZE IR ITBE - EEEHEINEY

MO LIRNZ RER L REM AT EEREE L, S
AUNREENE - TaRAPEIR T @EFENEF REE ¢ [ 7 /
SRy, - B
(500)

2117 BHERTEREP) &4 ¢ ym

— FREEE

0 T ZA T ZB

GH15 25 18 13

GH20 25 20 18

GH25 30 22 20

GH30 40 30 27

GH35 50 35 30

GH45 40 40 35

GH55 70 50 45

GHé5 80 60 i
EH2-118 BHLETRPERE (S BT : pm
p— RE

20 T ZATEE ZB TR

GH15 130 85 35

GH20 130 85 50

GH25 130 85 70

GH30 170 110 90

GH35 210 150 120
GH45 250 170 140
GH55 300 210 170
GHé65 350 250 200

& - BETEE R ERRt AL f]

SHAC 22



23

2-1-11 ZRFEEE

() ZRERIEERER
ZRRMEBORVREIEZRARINKIEEE
B NEAEBAX - OHRIMIS 5 EMRITIBIEE
TR MEERSHIEFEHER - MUIREKRE
ABERZERER - ZEREETEENTTER

R

GH15
GH20
GH25
GH30
GH35
GH4S
GH55
GHé65

BUIRERA
EERE
r, [mm)
0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

125

ki)

(2) FBOVKECIF < HE
ZRBNEEGHRMFREERCERIDENEEER » HILRERSRIRHETEEHRNE - EHER TIIHED

(BIRGRACIRR -

Fig2-1-20 WHE
RS

GH 15
GH 20
GH 25
GH 30
GH 35
GH 45
GH 55
GH 65

IRARARAS

M4x0.7Px16L
M5x0.8Px16L
Méx1Px20L
M8x1.25Px25L
M8x1.25Px25L
M12x1.75Px35L
M14x2P=45L
M16x2P=50L

0.5
0.5
1.0
150
1.0
1.0
i
155

BRIRRA
B

r, (mm)

T
AR L
B
of €] A
A i
n
B BRI BIRAY
BESE SEi EiTee
E, (mm] E, (mm) H, (mm)
3.0 4.0 4.3
39 5.0 4.6
5.0 5.0 5.5
5.0 5.0 6.0
6.0 6.0 7.5
8.0 8.0 95
10.0 10.0 13.0
10.0 10.0 15.0

#H7IE N-cm (kgf-cm)

#iruE
392(40)
883(90)
1373(140)
3041(310)
3041(310]
11772(1200)
15696(1600]
19620(2000)

B E
274(28)
588(60)
921(94)
2010(205)
2010(205)
7840(800)
10500(1100)
13100(1350)

maEME
206(21)
441(45)
686(70)
1470(150)
1470(150)
5880(600)
7840(800)
9800(1000)



GHZR3
BB EARIRGEEEN

2-1-13 GHARIIRI B BRI &R . ﬁ
(1) GHH-CA / GHH-HA
o )

6 L
Kz
e :l":"
o>
o -C] f :
"
/ I
—
L E |
L E
Mg Mp Mv
P IS F X
L- - - *
= [= &=—i=
E d - >
‘ BAG EF Hi i
*ﬂlﬁﬁf BRRT (mm ENRT (mm) BEl R Bm PR o
o BRY =BH TEH

M, M. M, &R B

L
HH NWBB C L B i B ML S (e a1 W s B S S O B v RN St DR S e e R

GHH15CA 28 43 95 34 26 4 26 39.5 605 10 485 53 Mix5 6 795 77 15 15 75 53 45 60 20 Méxlé 1138 1697 012 010 010 018 145

GHH 20CA 36 50.5 76.712.25 17.75 | 2776 027 | 020 | 020  0.30

30 faS] 12 EA4 32 N6 4 B120 Mbxé BB & AN 20 d7h 95 @5 & 60N 20 SMBx16 2.2
GHH 20HA 50 65.2 91.4 126 21.18 QSR 035 [EDESE 035 EH s
GHH 25CA 35 58 84 157 2648 3649 042 033 033 051

40 55 125 48 35 65 6 12 Méx8 B 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 321
GHH 25HA 50 78.6 104.6 18.5 3275 4944 056 057 057 069
GHH 30CA 40 70 98.4 20.25 3874 5219 066 053 053 088

45 6 16 60 40 10 6 12 M8x10 85 95 138 28 26 14 12 % B0 20 M8x25 447
GHH 30HA 80 | 93 121.421.75 4727 6916 088 092 092 116
GHH 35CA 50 80 112.4 20.6 4952 8916 1.16 D081 081 145

95 75 18 70 50 10 7 12 MBx12 10.2 16 196 34 29 14 12 9 80 20 MBx25 6.30
GHH 35HA 72 105.8 138.2 22.5 6021 9163 154 140 140 192
GHH 45CA 60 97 137.4 23 7757 MOEGIN 1.98 QEES5E 1.55 BEH

70 95 205 86 60 13 10 129 M10x17 16 18.5 30.5 45 38 20 17 14 105 22.5 MI12x35 10.41
GHH 45HA 80 128.81469.2 28.9 9454 13646 263 268 268 3.61
GHH55CA 75 1T 166.7 27.35 M4.44 14833 3469 2646 264 417

80 13 23.5100 75 125 1M 129 M12x18 175 22 29 53 44 23 20 16 120 30 MI4x4d 15.08
GHH 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 1982 488 | 457 457 bB.49
GHH 65CA 70 144.2 200.2 431 163.63 §21533% 6.45 BE278 427 00

90 15 31.5125 76 25 14 129 M16x20 25 15 15 63 53 26 22 18 150 35 MIéx50 2118
GHH 65HA 120 203.6 259.6 47.8 208.36 30313 938 738 738 982

&t :1kgf=9.81N

SHAC 2



GHZARZY!
BB EARIRIGIEEEN

K,
(2) GHL-CA/GHL-HA ! Q & )
gl [© | E
1 @ @ i)
G i

: AN EF EE g
it BRRT (mm) ANRT(mml  BEE mw wa e ER
- #RY EBE TAE

M; M. M, B3R B0

L
Hi|Ee BN v B e R B Ko Ko G Mxt T H, HyWoH, D h d P E (mml CKN ColkN) . i o

GHL15CA 24 43 95 34 26 4 26 395 605 10 485 53 Mixd 6 395 37 15

5 75 153 45 F60 20 PM4xl6n 11.38 6T 012 BOADS 0.10 FOM&Y 1.45

GHL 25CA 35 58 B84 157 26.48 3649 042 033 033 0.42

36 55 125 48 35 &5 6 (12 Méx6 |8 6 B 2322 11 % T 40 20 Méx20 321
GHL 25HA 50 78.6 104.6 18.5 3275 | 4944 056 | 057 057 | 057
GHL 30CA 40 70 98.4 2025 38.74 5219 046 053 053 0.78

42 6 16 60 40 10 6 12 MBx10 85 65 108 28 26 14 12 9 80 20 MB8x25 4.47
GHL 30HA 60 93 121.421.75 47.27 6916 088 092 092 1.03
GHL 35CA 50 80 1124 20.6 4952 6916 116 081 081 114

4B BZ5Y 18 704 50 N0 7 P12 MBx12 10.2 ¢ 2.6 34 2% 14 (12 9 |80 20 | MBx2s 6.30
GHL 35HA 72 105.8 138.2 22.5 60.21 9163 154 140 140  1.52
GHL 45CA 60 97 1374 23 77.57 QIIZTIN 1.98 WEGSE 1.55 EZDE

60 9.5 205 86 40 13 10 129 M10x17 16 85 205 45 38 20 17 14 105 22.5 M12x35 10.41
GHL 45HA 80 128.8 169.2 289 94.54 13646 2463 268 268 275
GHL 55CA 79 NM7.7 166.7 27.35 1M4.44 14833 3469 264 244 325

70 13 23.5100 75 12.5 1M 129 M12x18 175 12 19 53 44 23 20 16 120 30 MI4x4d 15.08
GHL 55HA 95 155.8 204.8 36.4 139.35 1962 488 457 457 | 427

&t :1kgf=9.81N

25



(3) GHW-CA / GHW-HA

ik 1

GHW 15CA
GHW 20CA
GHW 20HA
GHW 25CA
GHW 25HA
GHW 30CA
GHW 30HA
GHW 35CA
GHW 35HA
GHW 45CA
GHW 45HA
GHW55CA
GHW 55HA
GHW 65CA

GHW 65HA

HERY

(mm)

H

24

30

36

42

48

60

70

90

H, N W B

4.3 16 47 38

456 215 63 53

9.9 235 70 57

6N 31 ganl 72

75 33 100 82

9.5 37.5 120 100

13 43.5 140 116

15 53.5 170 142

& :1kgf=9.81N

B,

4.5

c

40

52

62

80

35

110

&} @O
6 L i
KZ L]
c
@D o K [ o _:|':"
| 3 T m
| /| T n
= i -
= ! ? %?I%-A Il [N A
| :
od ‘
E P E
Y
SR Ve R
2 <
R A= F—=
7o +
BOM EBEX BEXR o
. . BHBE  ER
BIRRY (mm) BEMRY (mm) EER #)5E 58 .
2BRY E8E E8m
M. M. M, EIR B
L NEN Bl (1| Be T M U U TR s W (e R (R a EE REN Rimm) Y (e kNl (G (kN
: i B IS N e e e e kb Rl oo
39.5 60.5 8 48553 M5 & 89 39537 15 15 75 53 45 60 20 Méxle 1138 1697 012 010 010 017 145
50.5 747 10.25 1295 2776 027 020 020 040
6 12 M6 8 10 &b 6 120 175095 850 6| 40 1200 M5x16 2.21
e, 2118 359 035 035 035 052
58 84 107 2648 3649 042 033 033 059
5 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 321
78.6 1046 21 3275 4944 056 057 057 080
70 98.4 14.25 374 5219 046 053 053 109
6 12 MIDB5 16 6510828 26 14 12 9 80 20 M8x25 447
93 121.4 2575 4727 6916 088 092 092 144
80 1124 146 4952 6916 116 081 081 156
7 12 MIDO0] 18 9 12636 29 14 12 9 80 20 M8xZ5 630
105.8 138.2 275 5021 9163 154 140 140 206
S 137 .48 Jial 1021 1988 1.55 EiEhs 279
10 129 M12 151 22 85 205 45 38 20 17 14 105 225 M12x35 10.41
128.8169.2 289 9454 13646 263 268 268 3.49
177 166.7 17.35 14,46 14833 349 264 264 452
11 129 M4 175265 12 19 53 46 23 20 16 120 30 Mi4x45 15.08
155.8 204.8 36.4 139.35 1962 488 457 457 596
146.2 2002 231 16363 21533 645 427 427 917
16 129 M16 25 375 156 15 63 53 26 22 18 150 35 M1éx50 2118
203.6 259.6 5238 20836 30313 938 738 738 12.89

SHAC 2



GHZ&5
EA=Yepilpries Sl e “

(4) GHW-CB/ GHW-HB

© o
O Q
G L ~
W K2 L1
C

:{ W ] ! .ﬁ'. T ]
N B
| ]
o | E |
My
Mg _M_P_ LB/:_‘HL
) W T 7
1 1
W e =
£ )
: BN EF EF g
*ﬁlﬁfﬁf BRRT (mm) BORTmml B mE wm o ooe  ER
o #RY TAF TaE

Mz M. M, BIR B

L
Al bl il fwi el B e B Kk K, 6 M T T, H, H WeH, D h d P E (mm) CKN ColkN) o kg

GHW15CB 24 43 16 47 38 45 30 39.5 605 8 48553 @45 6 89395 37 15 15 75 53 45 40 20 Méxi6  11.38 1697 012 010 010 017 1.45

GHW 20CB 50.5 76.7 10.25 1776 2776 027 020 0.20 0.40

30 46 215 63 53 6 40 6 A 05 BN 10 WGN 5 FEEN17.5 20185 Fhl 60 20 M5x16 i
GHW 20HB 65.2 91.4 176 21.18 359 035 035 035 052
GHW 25CB 58 84 107 26,48 3649 | 042 033 | 0,33 059

36 5.5 235 70 57 65 45 6 i 07 [N 14 WON 5 E2dd 22 BRI 9 R 60 20 Méx20 3.21
GHW 25HB 78.6 104.6 21 3275 4944 056 057 057 0.80
GHW 30CB 70 98.4 14.25 dBifaN 52.19 FHésN 0.53 FiS3Y 1.09

42 WESW 31 BN 72 e 52 6 12 @09 85 16 65108 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4.67
GHW 30HB 93 121.4 2575 47.27 6916 088 092 092 1.44
GHW 35CB 80 1124 144 4952 6916 116 081 081 156

48 B78 33 J100 82 B98N 62 7 B 09 Qi 13 WO 1268800 27 BiAd 12 Eddl 80 20 M8x25 6.30
GHW 35HB 105.8 138.2 27.5 60210 91463 FlESE 1.40 ENADE 2.05
GHW 45CB 97 1374 13 (Ch 10271 [BISEE 1.55 ESHSEN 2.79

60 95 37.5 120 100 10 80 10 @22 011 M54 22 FE5 2050454 33 201 17 F4N105 2258 M12x35 10.41
GHW 45HB 128.8169.2 28.9 9454 13646 2463 248 268 3.69
GHW 55CB N7.7 166.7 17.35 Nb.44 14833 3.69 264 2.64 452

70 B13% £3.5040 116 ¥124 95 11 129 @14 175265 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
GHW 55HB 155.8 204.8 36.4 139.35 1962 48BB 457 457 5.96
GHW 65CB 144.2 200.2 231 163.63 21533 | 665 427 | 427 917

90 15 53.5 170 142 14 110 14 M28 @16 ¥258 3758154 15 Fadd 53 FZ6d 22 198150 B Eh M16x50 21.18
GHW 65HB 203.6 259.6 52.8 208.35 30313 9.38 738 738 12.89

Ef:1kgf=981N

27



(5] GHW-CC / GHW-HC

AR
(mm)
bl
H H N W BB C
GHW15CC 24 43 16 47 38 45 30
GHW 20CC
30 s 21.5863 53 BN 40
GHW 20HC
GHW 25CC
36 [l 23.50008 H7 Baihl 45
GHW 25HC
GHW 30CC
42 INGE 31 B3R 72 A 52
GHW 30HC
GHW 35CC
48 75 33 100 82 9 42
GHW 35HC
GHW 45CC
40 9.5 375120 100 10 80
GHW 45HC
GHW 55CC
70 (13 435140 116 12 95
GHW 55HC
GHW 65CC
90 15 53.5170 142 14 110
GHW 65HC
Ef:1kgf=981N

K1

© ©
G L
2 Kz L
I
[s]1] R R of
il { g " =of
| O O :’ |
W === —
o« e I i [ B
T 1l [
T
od
E P E
My
Vip X
..} T K™
. — —
Y, H—l=
- s
BEaN BEFX EBEX =5
R y = G FHEE05E =8
BRRY (mm) BIRT (mm) EER B
BRY E&8F E8F
My M. M, i8R B0
B E Ks K. 6 M T T, T, H, H W H, D h d P E I[mm] CIkNl C,lkN
! N e i) | SN CefEIE (oot b e kg kg/m
395 40.5 B 48553 M5 & 89 695395 37 15 15 75 53 45 60 20 Méx1é6 11.38 1697 012 010 010 017 1.45
50.5 76.7 10.25 1775 2776 027 020 020 040
6 12 M6 8 10 95 & & 20 1759585 6 460 20 Mbxlé 221
5.2 91.4 176 2118 359 035 035 035 052
58 84 107 2648 3649 042 033 0.33 059
6 12 MB 8 14 10 & B 23122 119 7 &0 20 Mbx20 321
78.6 1046 21 3275 4944 056 D057 057 080
70 98.4 1425 38.74 | 5219 066 053 0.53 | 109
6 12 MID B85 16 10 65 108 28 26 14 12 9 B0 20 MBx25 4.47
938 121 42575 47.27 6916 088 092 092 144
B0 1124 146 4952 6914 116 081 081 156
7 12 MI107101 18 113 9 126 34 29 14 12 9 80 20 MBx25 6.30
105.8 138.2 275 60.21 9163 154 140 140 206
G 137 4000 7757 El0Z718 198 F558 1.55 F2T%
10 129 M12 151 22 15 B85 205 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
128.8 149.2 289 94.54 13646 263 268 2.68 3.49
117.7 166.7 17.35 114.44 14833 3469 2464 264 452
1 129 M14 175265 17 12 19 53 44 23 20 16 120 30 M14x45 15.08
155.8 204.8 36.4 13935 1962 488 457 457 596
144.2 200.2 231 163.63 21533 645 427 427 917
14 129 M16 25 375 23 15 15 63 53 26 22 18 150 35 M16x50 21.18
203.6 259.6 52.8 208.36 30313 938 738 738 1289

SHAC 2



(6) GHR-T FHEIBIRIER

| 1
i i
/L
L .
# J 1 h
El i AR
[ f-’:f [
= A g
I il |
| L«
L




GEZR%Y!
(RSB BIKIR I BEN

2-2 GE ¥ —EKiBERERIKIRITIRE

2-2-1 GE RIKRIEBENFFRE

GERVIERIFIMIXRZERERE - FHARSHINT - SBARE - ARAERNSOSEHEE - REIA
INRYIDEE - TRZKERVRACRE » SEISRERNFK I LREHESERBEEZRRE  FEESHES
B EFIMR R KA/ ELER R EA -

B CER EMIKRITEBR LN L IERIRTE - LERSTNMESEZPZRFTB - EE MER N EEHRKRZEN
B %% - BIERERS TERET®RIE -

2-2-2 GE AEE4EHE

alER

(BEHE - SBER)

O RENMBIRAM : 1BIR - 1BE - IRE - WK - MIRRITES
O BRI : M  HERSR
O BHEER#R : ElmF - EEEIIRGER  IBUIREE - BEIR

2-2-3 EmiR SR

GERFIZDRFEEM|UERERMARNERMEEDN  MEABRIER . TEZRUERERUBZER, &
BAERERER  BEM CHASKHESZEZEIFEMMACBETRUENEE  SHAC ERMEY
HEREBNCER —ENKE  HIBEHZEGUBONEFMS  R-HEANNRE. SEBHNE
GRBERIEEARMEBIRY, BX, BESH. ABRSAKER , UFTENRTHEROER,

SHAC 30



(1) FEE IR B ERELER

GEW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/E2/RC

GE 73 J

j=D5 Stk

W ERE
H:[EaR

RY

15, 20, 25, 30, 35
BREER
C:E8H
S: h&fEr

BIBEEEDIV
A EIET
B: TRV

|_ RC :
LEUNSIRES
E2 : BT
SE : EBIHET
HEERD R’
A

L fBE:

C.H,P,SP, UP

TEEE: 70, ZA, ZB

E: JBENAFERINT

HECER: B FRSERI0 L

BIEE (mm)

E: BIRIFHRIIT
HECSR: BIREERINT

B RURRAYBIRE

(2) EiRPER I RO ERELER
o ERENEMRAERER

BUEETDT
R/U: £V
T: TV

i 1 EBREMERERSTIENEAR  msHEER I
=SUFEERII » LULLARHE -

2 BSEEEC i D IR RO R E EC (R A M DN FEEE S -
ZZRREAAINBEEE M N EEEIR -
KKREEAA TIPS EH INEEEIR -

DDA AR TNBEEER -

GEW25 C A E ZA P + ZZ/E2

GE 73 Q

FBIRAT
W ERSEY
H: PO75E

R¥

15, 20, 25, 30,35

I— E2 : B98N
SE : £BiRET
BhEEED i °

¥8E: C,H,P
FEE: Z0,ZA

= TCTpichay
C:E8G
S: BT

o EREBUERIER

GE R 25 R

GE %75
EHiEm

E: iIBERSIANI T
HECHR: BRERHIT

RY

15, 20, 25, 30,35
BIMEES

R/U: EEHTN
T: FEEI

31

BRETEATN
A: F#I, B: T#Em

1240 E P + RC

\— RC : 3@{LENERS
¥BE:CHP

E: BEVRERINT
HEECIR: ROVERRINIT

BIEE (mm)




GEZRF
[EHEEE B BIRIR I B8

2-2-4 GE Za5IBY5,

(1) ;E1REI
AR RIS R MRER B -

Fig2-2-1 BRI

G wE RERY BIEE BRARE

(mm) (mm)
2% 100
g — O HELEE
B cerica ! L o mmEmEm
O HEWEMA
2 100
GEW-SA
GEW-CA + b
48 4000
iE
[
#Y
24 100
GEW-SB
GEW-CB $ k
48 4000
(2) ;BENEIT

BR Y —RY CIRTVIRE LB - TR TIRIVURRSLIBY - DEZPZREM -
FiE2-2-2 JBIETN
LE#ETVRESL TERTVIERSRSL

SHAC 32



GEZRF

(KHERAVRIKRIEBEN

2-2-5 {EEER

GERFUGIBINEE » DREE 5 185
BEY  BSETRETHR - SO OKBEEE
BRI -

(1) FFEIRIEHRITRIEE

FiE2-2-3 HHEHHEER EfI : mm
ik GE - 15, 20
33 =3 ) =
Va4 B =T TR BB BEEEH
(C) (H) [P] [SP) (UP)
\ - Al s D 0 D
EEHNERYRE = 14 +0.03 b4 s S lon
BRI 0 0 0
BEENNBHRTIRE + 0.1 +0.03 _ging jor. bi0e
RS EHEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
R REENNEERE 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BIRCEEBMAENTERTE TEEOEIRFRHE2-2-7)
B DEBEBEMTELTE AEEOERFE2-2-7)
FiE2-2-L AEBHBEER B3I : mm
ISR GE - 25, 30,35
EE=E BBk =ik BR Fiz2h 228 T B ERiR
(c) (H) (P) (SP) (UP)
- 0 0 0
EEHNEFRTIRE = + (.04 i A i
- 0 0 0
HENDETRYRE + 0.1 + (.04 oy i e
P EEHEERE 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
PEEENNETRE 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BIRCEYBIMAENTERTE TEEOEIRERE2-2-7)
B DEY BEBENTETRITE AEFIERFE2-2-7)

33



(2) BRI RIEE

Fig2-2-5 EBHMHEER BEfil : mm
i) GE- 15,20
EE R TER (=T R
() (H) (P)
BEHNEITRTRE +01 +0.03 +0.015
HENNFFRYRE + 0.1 +0.03 +0.015
R EEHNEERE 0.02 0.01 0.006
B EENNETRE 0.02 0.01 0.006
BICEHFNARNITETITE IETOIEIRRE2-2-7)
EYEDEEEIBEMNITETITE IEFIE(RR®E2-2-7)
FiE2-2-6 EBHHEETR B{i] : mm
BgR GE - 25, 30, 35
BEZR HiER = BER
(c) (H) (P)
BEHNETRTRE =01 + 0.04 +0.02
BEENDNEHFRYRE A= (] + 0.04 + 0.02
B SEHIEERE 0.02 0.015 0.007
HERENNIERRE 0.03 0.015 0.007
BRCEYBIAENTETTE FETFOE(RRE2-2-7)
BRDERIBENTETITE TEFOERRE2-2-7)
B TEHTERE
Fig2-2-7 {TERITERE
8 8 5 & (mm) wol it B
5 H P SP uUpP
~100 12 7 3 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 2
200 ~ 300 15 10 5 3 2
300 ~ 500 17 12 6 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 26 18 n 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 n 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 37 28 21 15 7

SHAC 34



GEZAR
(EHE B RIR R 88

2-2-6 FEE]

(1) FBEAOES S

FERRAESHREREKEeE] » MENNAHEKE 70

£ F A RETRE C B E O RS EETEREE - hEE miEpe

BEIE SR IBEAIMINE ROBERER : DI B RER
2 IESEEBR D OEIRITBIMIE - B/ IREE

AEREERLITER  LBERARERAEERE 7B
[EEfERS - 3EET

NNt
(2) AR SR

GE RIFIT BB =IGIEETAR » OKIBAREIERETART] -
F=ig2-2-8 TAEEEEER

REER 12 RET EERmiEA

EEE 70 0~0.02C aEmnaEES R  EEERE
BEE ZA 0.03C-0.05C EaEEERERE

REER 7B 0.06C-0.08C SlTER . BEERE @82 ERIRIE
Fik EIRITHREL (BH) FFEERITHREN (B S

HREH 20,zA Z0,ZA.78

i ABRRCRBERERT

2-2-7 BRI
(1) R A
O SRS

GE20
GE25
GE30
GE35

GE20
GE25
GE30
GE35

GE15
MEx1P

35



o SHIENTE

KEFPREMCRRAIRSNERE DRELURTEITH » GERIIFRITRERIETERRAIMILU B 2 5 —iRR
Bk - IRERAEITH - fAIRITHVUEZBETIFREESR BaERREENTNEARESR - T/UNELE
MARFTATRRBERTINGE - CERYITERERIRMAE DRILUE » FPEMERELSHHE  AERERE
0.8mmEIEEE LIFAZARIOTN » FEREELUES B8 » BRBIIRTERMERT MR EHHEESE T
B BEETRHENEE - EREEHINEHEFHERITEY  ITKEEELNERTZRAEE

BR -

FHE2-2-9  0-Ring MABEZFILEATITRE

o LRI FABABIRE | sane
do (mm) W (mm) Tnax (mm) T
l H
GE15 254015 154 0.5 69 i K_\_/Q
GE 20 45+ 0.5 15 + 0.15 8.4 ™ | _ _ L
GE25 45015 15+ 0.15 104 !
)
GE30  45*0.15 15 +0.15 10.4
GE35 45015 15+ 0.15 108 e

o BEERiEwmE e hisHE
FE2-2-10 EEBREEHERE

e hEeH EBH
(cm3] (cm?)
GE 15 08 14
GE 20 1.5 2.4
GE 25 2.8 46
GE 30 3.7 6.3
GE 35 5.6 6.6
o HEER

FE{T100km » SKEIEERER—ZUHAE -

SHAC 36



3]

GEZAR
{ECHE SE R BIR IR B EN
2-2-8 PHEERC @

(1) R BLEEEC RS
58 MIIBERRETRRE - BRERIRREMGEANS -

AlliRF

DD(SEEIRF+FEE )

(2)B5EEACfEaREA
® MR RIESGER

SRR
ZZ(BM A+ AR+ PO EE A

. EEEIR
KK(SERIH - i+ B EE )

FHIEIITEEXERE ABRER » WK EREMEERITBNSES -

® LEEEIHA

MBEIBWNE - AEEEDHINTIRIER - EVZTEWHRIVERS -

#g2-2-11 ERR
g

GE 15 E5
GE 20 ES
GE 25ES
GE 30ES
GE3SES

BE t1)

(mm]
2

Z
2
#
2



EREIR

]
OlfREt = mEE N TN » MR ARRIEE -

#g22-12 SBEIW
R

GE 155C
GE 20SC
GE 25SC
GE 30SC
GE 35SC

© JSENRIRE

RB5 L LIHIK R NEYIE 2 LIRA BRI
ERE  ZPUATZRBISIFEREIARRE
LA » BTENHR S EREE -

FTiE2-2-13 BEBLESE

BEIRE

GER15R
GER20R
GER25R
GER30R
GER35R

M3
M5
Mé
Mé
M8

(3) BRGERIGZBIRBRE

EE (t2)

(mm)
0.8
0.8

1.5

H——

— T —

B (D)
(mm)
6.15
9.65
%5
1115
14.20

oo BHBRBRBRARE

AR

GE15S
GE15C
GE20S
GE20C
GE25S
GE25C
GE30S
GE30C
GE355
GE35C

BIRREE (L)
e
41.1
57.8
51.2
70.3
597
85.2
7.9
100.4
76
108

7z
457
60.4
53.8
7724
62.3
87.8
74.5
103
79
111

DD
46.1
62.8
56.4
7.5
65.7
91.2
78.1
106.6
80
112

EE(H)

(mm)

12

25

2.5

2.5

35

BEfi7 : mm

KK
48.7
65.4
59
78.1
68.3
93.8
80.7
109.2
83

115

SHAC 33



39

GEZRY!

{EAE SR BURIRAR B8N

2-2-9 EEIZT]

LEPBME7REE R E M A &RABETD -

iHE2-2-15  GEFRINEHAIEN
1R
GE15
GE20
GE25
GE30
GE35

5t ¢ 1kgf=9.81N

2-2-10 ZEEFEERE

AlEAPEZ) Nikgf)
1 (0.1)
1.7 (0.17)
2 (0.2)
2.6 (0.27)
3.5 (0.36)

GERIREENMmLEAEIRITBY - HEEHRIVAS I LIRNZKERLIFREM A B ERESRIRBIT :
TRAGEBTZRTENSFREE -

FI52-2-16  HEFFITERZEP)
5

GE15
GE20
GE25
GE30
GE35

REER
Z0
25
25
30
40
50

whE2 217 EEFETKEERE (S)

g

GE15
GE20
GE25
GE30
GE35
71 : BETIEERERIEREANLLA)

EEER
Z0
130
130
130
170
210

/P

(500)

ZA
18
20
22
30
35

ZA
85
85
85
110
150

BEfil : pm

ZB

20

27
30

BSfil : pym

ZB

50
70
90
120



2-2-11 ZE5EEFEIE

() ZEESPEERERE
ZERDBNRWEIRZRARSNRIELEE - MEABBX - OHAMS S ESMFRITBNEERR » M

SEESHETIBR - MNREKFEZSFERTREASE » KRBEIREITIHHR -

‘ BiE

H]Ii E{i'

e

w2218 EERERMER

1948 BEEIRAEE
r, (mm)

GE15 0.5

GEZ20 0.5

GE25 1.0

GE30 1.0

GE35 1.0
(2) BN ACIR R R E
ZRBIRNEAHERNTEERSE
HOEREACIRR

Fig2-2-19 BB
g

GE 15
GE 20
GE 25
GE 30

GE 35
£t 1kgf=9.81N

IR

M3x0.5Px16L
M5x0.8Px16L
Méx1Px20L
Méx1Px25L
M8x1.25Px25L

BREOSKES

r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0

H7I{E N-cm [kgf-cm)

#F11E
185(19)
883(90)
1373(140)
1373(140)
3041(310)

BONEREE

E, (mm)
2.7
5.0
5.0
7.0
75

WF1E
127(13)
588(60)
921(94)
921(94)
2010(206)

BROVEEEE BRETES

E, (mm)
5.0
7.0
7.5
7.0
2.5

EEfif : mm
H, (mm]
4.5
6.0
7.0
10.0
11.0

RIEBPREERR » RILREZER SRFMEERZENER - BRER T

wEEME
98(10)
441(45)
686(70)
686(70)
1470(150)

SHAC 40



GEZRY!

(AR S BYRIRAR M BTN
2-2-12 GE RIPFFMEBIMR IR

(1) GEH-SA / GEH-CA

i
B1 B
H G loms—Lo] =
iy & i
o
FB Nl @%
i “r'f‘r‘l
£} Lo
_N Wr
HERY
(mm)
RgR
H H NWBSB C L
GEH155A - 23
26 &5 95 34|26 4
GEH15CA 26 398
GEH20SA - 29
76 Bal 11 [ 32 B
GEH20CA 32 481
GEH255A - 355
33 7 125 48 35 45
GEH25CA 35 59
GEH305A - 415
42 10 16 60 40 10
GEH30CA 40 70
GEH355A - G5
48 11 18 70 50 10
GEH35CA 50 78

5 :1kgf=9.81N

41

Ki K1
i B =l =2
& Ni al B
6 L L G
K2 L1 K2 L1
c
——4-Mxl ol
il il £ il
o0 o[ i L e e i
L J
= |
A Vi i
2d GEH-CA GEH-SA
E P E
My
M Mep /\/d_\/\
R —
— S
. o ©
== B —
0 ol
BB EE EX o
5 . = BITH%E =8
BIRRT (mm) BIR Y (mm) EEE #E B8 .
BRY EBE T8E
M, M, M, &R BN
L K K, 6 Mxl T H, HyWeHy D h d P E (mm) CIkN) ColkN) \nim kNem KN-m o
411 148 535 940 008 004 004 009
35 57 M4x6 6 55 & 15 1257.55.34.5 60 20 M4x16 1.25
578 10.15 783 1619 013 010 010 015
51.2 1875 723 1276 013 006 006 015
415 12 M5<7 75 6 & 20 15595 85 & 60 20 MSxlé 2.08
703 123 1031 2113 022 016 016 0.2
59.7 219 140 1950 023 012 012 025
455 12 Méx? 8 8 8 23 18 11 9 7 60 20 Méx20 2.67
83.2 1615 1627 3240 038 032 032 0.4
71.9 2675 16.42 2810 040 021 021 045
6 12 M8x12 9§ 8 9 28 23 14 12 9 80 20 MBxZ5 4.35
100.4 21.05 2390 4746 068 055 055 076
75 28.5 22.66 37.38 056 031 031 074
7 12 M8x12 10 85 85 34 275 16 12 9 80 20 MBx25 614
108 20 3335 6484 098 069 049 110



(2) GEW-SA / GEW-CA

Ki

6 L . ) L i,
W Kz __ L, " Kz __ Ly .
j M
o0 oL HGE o
7 — Ny —
. | - ==
I, P ; /R i :
pd ' '
b GEW-CA GEW-SA
N Wr E P ‘ . E’|
My
Me Me )
— ,__,—\__\\/‘
Y R oo
]
W =11 &= CcF—a°
] |
\ : : il S B8
il BIRRT (mm) BURY (mm)  ERE @E B8 :
= BRY TEE Taf
M, M, M, B &0
HoH NWBB C L L K K 6MTT HHWHDhdPE mm CKN CKN (ymN-m kN-m g kg/m
GEW 155A - 231 411 148 L] .40 008 0.04 0.04 012
24 EiHE 18.5 BS2N 41 158 3.5 BB M5 RSN 7 EE5N & BIER 1255 5.3 £5 60 (2 M4x16 1:25
GEW 15CA 26 398 578 1015 7.83 16.19 0.13 0.10 010 021
GEW 20SA - 2% 51.2 1875 T23 12.74 013 006 008 019
28 & 195 B9 492 B 415 12 M6 7 9 & & 20 1559585 & 60 20 M5x16 2.08
GEW 20CA 32 481 7p3 123 10.31 2113 022 016 016 032
GEW 255A - 355 597 219 11.40 19.50 023 0.2 012 035
33 7 25 73 40 45 456 12 M8 7510 8 8 23 18 11 ¢ 7 &0 20 Méx20 2.67
GEW 25CA 35 BN 3.2 HES 16.27 3240 QEEEE 0,32 WOSEEN (.59
GEW 305A - 415 71.9 2675 16.42 28.10 0.40 0.21 0.21 0.62
42 NI 31 B0l 72 B 4 12 MO 7 10 8 ¢ 28 23 14 12 9 80 20 MBx25 4.35
GEW 30CA 40 70 100.4 21.05 23.70 47.46 A6 055 WOSSN 1.04
GEW355A - 45 75 285 22.66 3738 05646 031 031 0.84
48 11 33 100 82 9 7 12 MI0 10 13 85 85 34 275 14 12 § 80 20 M8x25 614
GEW35CA 50 78 108 20 33.35 64.84 098 0469 069 145

£t 1kgf=9.81N



(3) GEW-SB / GEW-CB

T

H1

B

GEW 155B
GEW 15CB
GEW 20SB
GEW 20CB
GEW 255B
GEW 25CB
GEW 30SB
GEW 30CB
GEW 355B

GEW 35CB

5 1kgf=

43

BFRY

[mm]

H H,

24 45

28 Bt

3 g

42

48 N

981N

N W B

185 52 41

19.5 858 49

25 [ 60

31

90 72

33 100 82

B,

.5

6.5

N

b

32

50

Ki rgﬁLﬁ
a . ~
siEd = =
G L i G
K2 L1 Kz L1
c
o 4M 2-M
i EENE i
-00. . OL =& © -
| - _i=————i
i Y i 7 ()
|.10d GEW-CB GEW-SB
E P
Y
Mr Me M M
o X ]
A\
thY e=lls Ei—x
| | |
PR 4 EE L mee &%
BRRY (mm) BIRY (mm) EE® #E B &
BRY T8E Tam
M, M, M, @R BN
L L K K, 6 M T T H H WaH, D h d P E (mml CKkN CokN) ko kN-m KN-m ko ka/m
231 411 148 535 940 008 004 004 012
35 57 @455 7 55 6 151257553 45 60 20 M4x16 125
39.8 57.8 10.15 783 1619 013 010 010 021
29 512 1875 723 127 013 006 006 019
415 12 0557 9 6 & 2015595 85 6 40 20 M5xl6 2.08
481 703 123 0G0 2113 RETEN 016 WEdnN 0.32
355 59.7 219 M40 1950 023 012 012 035
45512 07 75 10 8 8 2318 11 9 7 40 20 Méx20 2.67
59 83.2 1615 1627 3240 D038 032 032 059
45 71.9 2675 1642 2810 D040 021 021 062
6 12 09 7 10 8 9 2823 M 9 T 80 20 MBx25 435
70 100.4 21.05 2370 4746 068 055 055 1.04
45 75 285 22.66 37.38 056 031 031 0.84
7 12 @9 10 13 85 85 34 275 14 12 9 80 20 M8x25 6.16
78 108 20 33.35 6484 098 049 069 1.45



GEZRZ
(A 2E B BIKIRIE B8

(4) FEHIVBIR YR

ZE[}_
i
il

E P E
L

SRR (mm) EE
2SR

We Hp S h P E (kg/m]
GER15T 15 12.5 M5x 0.8P 7 60 20 1.26
GER20T 20 15.5 Méx 1P 9 40 20 a5
GER25T 23 18 Méx 1P 10 60 20 2.79
GER30T 28 23 M8 x 1.25P 14 80 20 4.47
EGR35T 34 275 M8 x 1.25P i 80 20 6.34

SHAC 44



45

2-3 QHARY—FEINERAERIKRIER

SHAC QHRY BHETRITIEY, - DHERMSINSEENFRERRE - BIEARPER - MBER 2 ST
PEBEN - FRASynchMotion™EHTAIQHRIRIT B E R RMIDEENSEFEL MRS - IBNFEEBRKE
B B EETIEY - EmEEENE - IASynchMotion™ZITEIQHRIIRIT BN A EEEZNEE BRI -
BEARESR - ERREZEFTROEREES -

2-3-1 EEmYFEh

() {EIRSERET
ARES G I ERIKIIIFERAVHY RIS RIAERNEODEREEEEX - ARNSEEETaEENE
ERETHE - @NNESEEEEERIIERASEREHEMFEN SRR TE) -

50 — GH25 no grease
— HQ25 no grease

% 20 "w r'\',"f M""‘V;.N’m_k

40
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 0 2 & 6 8 10 12 14 16 18 20
mm/s kHz

80 —&— GH25 no grease
—e— HO25 no grease

70

50

(2) BEERETE/AAH

FRMES B SR TP R R A RSt B RHAYZE
B IEERIKTETRKERCRE  BEERTS
BB ERRS - RESDRG SRR IOV RFE S FEHZEE
A B9 ZRBIK - FLAEEREE aRERT
BAYRA -

FAZRHE2-3- 1RV ERIRET - (£ RELRINS1TEE
RSEEE AL - 7E0.2BRIBNEEERR © » OIFFRERE
FBB4000 2 ZMFan 2REM A EERB IR - AT \
PATE H B BRI & 1 RERV B /& mAs » 71 —MimEs

BEERTEEETEE  IUERESMER -

_EmmER

EEmER

Fio-31 REREHE

s QHH25CAZAH =Feip: N
EE 24m/min

R HEEEMAE (FEIRN)

=10 5kN

TEERE 4,000 2




QHZR5!
BERNESELRKRITEN

(3) IRFHEEDTIRE

BB ETRERS IR TBYREETE - BERINMIMIAEEE - SR OESAMREES ERIPIAVRIK -
EMGESHRVAEIRITE - (BISEEEIRTISEIERRIFN - IRASynchMotion™RIMTRIQHRTIFRIT BB AERES
Ri5as - \SE—RIRAIIFTESIASERTE—IE » FTLIEBIRRIGER - FIERKE T ERZE) - B#RERELHE
KEIRVHEE - R —EAESNEIET - BERDMEENEEEBRAIED -

— BETEHEERRIEEN
R DRI E — TEETEHESE R EN

Force(N)
-

Timel0.05sec)
(4) BiRERET :
B RS B IR RN a Bt T R R B R Mk 2 AR B AR
RIS » B SHAC 2 B30 EH S R IR B S A

R ERBRERER  EMBREFEEERN » 15
SynchMotion B E TR A BB S IV S RITEE -

B8 |

#2352 HEER

g s QHW25CAZAH =R AR

EE 130m/min

mam DR AR !.i“#"ﬁ 9. @J‘
B ngh Speed Test

TEEE 9.500R2 V=130m/min After 9,500km

SHAC 4



47

2-3-2 AEBAEHE

2-3-3 QHFRSIE AR %EREE

QHARIIZRFERITREBIEMERIDEY  MERRRIEE » TRERIENRORTEZER  BUNTE
EOBER - BER - EHESBERRERIFORIAFEEHESBESR - TEAHRSHAC ERELER
Q?WR??%%UF%E@}H;E%%R » BRI AREEER—ERNE - HAREHZRETBNNEST
g B RREBAEE -

QHARIIE GH RIBIHEMR - ERPERR T XABSTNERMEFNREIZRRY » MILLBMEA T AHRIIAIE
RO T R



QHZR5!
BERNESEERKRITEN

(1) FEERIERITSIERELR

QHW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC/E2

QH 73 J

BIRAN

W AR
H . 4758
RY
15, 20, 25, 30, 35, 45

BEEN
C:.E8 H: BE&H

BEREEESI
A FEHTN

B: T#HT

C: ETET

E: BIRAIAII L
HECER: BRESRI T

ESTRIARABIRE

(2) EIERRIT BN AEmELER
o HREBIREMER

‘ L E? : BT,
RC : S8 ENREE
B3 EEEC
E5gf

AIE
¥8E : C,H,P,SP,UP
REE : 20,ZA, 7B

E : IBUREHINT
RO ¢ BFENIRIIT

BEEE (mm]

BUEEST
R LA
T: THHIV

5 1. EHBYEE RER—SURNRIARE » MRER I
=TI+ DALkAEHE -
2.B5EEfAC R RO SR R An B A E EC i B iR S DN EE K -
ZZ3RB) B IR E S NS E AR -
KK/REERIEF DIRGEE ISR EIR -
DRSS INBEEER, -

QHW25 C A EZA P + KK/E2
QH %51 | ‘ L E2 : B3,
BRI FEEACH’
W ERE " :
H : 758 bl
FARE : 70, ZA
R :
E : SBSRSTIIT
15,20, 25, 30,35, 45 RS RIREEHINT
BEL BREEST
C.EE8n A: CEETS
H:BEER B: Tz
C: FETaA
O HiRELEH\ AR EEGHRYIHLMA)
QGH R 25 R 1200 E P + RC
l_ : ]
P | RC : B{LEURIRE
— ¥&E :C,HP
S E : BEUSHINT
R - IR ¢ BRI T
15, 20, 25, 30, 35, 45 )
BEIEE(mm)
BREEST
R: Egust
T: T

SHAC 43



2-3-4 QHARYIEIT,

(1) /BRI
SHAC IZHZMER U EURAEIRITIET -

FE2-3-3 BIRER

A 1EAE Rk BERY BIRE EHRRE
(mm) (mm)
w o O EENEEE
M s o BmEEWHIR
5 QHH-HA J’ v O 1EEENERRR
o wop O HEERAE
24 100
QHW-CA
QHW-HA 4 b
60 4000
24 100
A qHw-cB
. .
g QHW-HB
60 4000
24 100
QHW-CC
QHW-HC * ®
60 4000
(2) FBENEYTS

PR —fi% DRIV ILBELYY - sHAC TMER TIEINEMILIBE - HEEPZEER -
FHE2-3-4 FREBIT,
L EETVIREIL T EETUERRRSL

49



51

(2) BRI REYEE
<1%2-3-8 BBHEEER

iR
(H)
+0.03

=3

il QH - 15, 20
BESH fﬁﬁ*ﬂ
BEHNESR YRS +0.1
RENNFHRYRE S|
B SEHIEERE 0.02
RS EENNEERE 0.02
BIRCELBIAENTERTE
BIRDEE R BERITETRTE
F182-3-9 EHHEER
RUEH QH - 25, 30, 35
B R f‘fﬁ*ﬂ
BEHNEHR TSRS +0.1
EENNBIRYSE + 0.1
B S EHIEESE 0.02
A EENNETRE 0.03
BIRCELBMAEMNTERTE
BIRDEHREBEATEFRTE
F152-3-10 EBHEEHBEER
il QH - 45
BESH EER
c)
SEHNEFRYIRE + 0.1
BENNBSHR YRS + 0.1
R EEHIEE S 0.03
RS EENNIEEEE 0.03
ERCEYBMAEMNTEFRTE

BIRDEEIEUBEMTETTE

0.01
0.01
IEFIE (RFEMB2-5-11)
IEFGE (RFE2-5-1

=ik

(H)

+ 0.04

+ 0.04

0.015

0.015

IEFIE (RFEME2-5-11)
TEFOE (REHE2-5-11

=R
(H)
+0.05

* 0.05
0.015
0.02

RER

(P)
£ 0.015

+ 0.015
0.006
0.006

BEER
(P)
*0.02
+0.02
0.007

0.007

BER
(P)
*0.025

L0025
0.007
0.01

1IEFIE (REHB2-5-1)
fIEFIIE (RFIE2-5-11)

Efif : mm

Bfil : mm

B i mm



QHZR3
BENESERRKRIDEN

B TEFITERE
THE2-3-11 (TEFETERE

ENREE (mm) WS lum
C H P SP UpP
~ 100 12 7 &) 2 2
100 ~ 200 14 9 4 2 ¥
200 ~ 300 15 10 5 z 2
300 ~ 500 17 12 & 3 2
500 ~ 700 20 13 7 4 2
700 ~ 900 22 15 8 5 3
900 ~ 1,100 24 16 9 [ 3
1,100 ~ 1,500 26 18 i 7 4
1,500 ~ 1,900 28 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 31 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 33 25 18 1 6
3,100 ~ 3,600 36 27 20 14 i
3,600 ~ 4,000 97 28 21 15 7
2-3-6 FERT]
(1) FERNES BHE
EENEELGRAKaEN  MENASKE 20 #ERE
&, F B SRR E 2 T S I RIBR S B TR R
EISE ST E AR R BRI ¢ LS R
12 IEEEEATIRINGIENEIME - B)U8RE M
HEECEEN TR  MEEREEEEaER
IEE GRS - |
BEERE
(2) FERRE#R
HQ FRERMEERERH —IEEEER  TRERSREESEES -
F182-3-12 TAREZR
EESE @R ABN SREN EREE
pu— 2 copc CEDOEREER). BERE OSORA SHCEREE 8 TREHD
3 ) R TEIRKE

— AR TS HMAYZ 80 - PNEEDNTHE » NCERIR » ¥\ B XY 5 - i
BER ZA 0.05C-0.07C EEFREERESHEE s BRI TR - TN T AN TRAME A B81E
R ZTESEMERGRE

AIHESR - BEIRE) B I TR - FEPR » NCEBFR » TLINEREATVER AR » B4IRAYZ

PR 4 010C~012C grap> s ppmim & SR T
=4 GRS, (BB EEIRIHRE (ESH)
ERER 20, ZA Z0,ZA, ZB

it s BEAOCRBEEST

SHAC 52



53

2-3-7 BOEERC &

(1) FREE B EE AT i Chi
HETIIMERER RN - BREMEREE NGNS -

DD (& E b +BhE F) KK (SEh A+ BEIR+ B )

(2) BoEERCRaREA

® EimA RIEELER
FEIENTS/SERGENABREE » IR EREMEFERITBNS -

® EEEhA
MEABYMER » BEESUHINTRIER » EY)TERBFRISERA -

FiE2-3-13 ERRER

= =
4 EE t1) 1843 EE (t1)
[mm) (mm)
QH 15 ES =) QH 30ES 3.2
QH 20 ES 25 QH35ES Al
QH 25 ES 25 QH 45 ES 3.6



QHZRSI
HENESERKRITEN

® TE/EE
OIfREt = REBENIN TN T, » W HERR A RRTEREES -
F152-3-14 SBIIREE

18 12 EE (t2) i8R
(mm])

QH 155C 15 QH 305C

QH 20SC 15 QH355C

QH255C L5 QH 455C

(3) BEEHCHE R iRt R E

I S
~ ==
o . iEai
F=iE2-3-15 BRBEEE |
- BRERE (L)
e zz DD
QH15C 60.5 64.1 65.5
QH20C 76.7 80.3 82.5
QH20H 914 95 97.2
QH25C 84 87.6 90
QH25H 104.6 108.2 110.6
QH30C 98.4 102 104.6
QH30H 121.4 125 127.6
QH35C 112.4 116 118.8
QH35H 138.2 141.8 144.6
QH45C 137.4 141 145.4
QH45H 169.2 172.8 177.2

BE (t2)

(mm)
1.5

=5
{5

EEfi : mm

KK
69.1
86.1
100.8
93.6
114.2
108.2
131.2
122.4
148.2
149
180.8

SHAC 54



2-3-8 EEIE ]

LEREDERE FERFRAFET] -
HiE2-3-16 QHFRBIESHFAPEN

g & BEZIN (kgf)
QH15 1 (0.1)
QH20 1.7 (0.17)
QH25 2.0 (0.2)
QH30 2.6 (0.27)
QH35 3 (0.31)
QH45 4 (0.41)

2-3-9 ZETHRE

QHRSIREIMEEEX R B - HEBBID
BRI E AN LR E MY R ERED i
RIIRMRHE | FREE T R TENSHREE L%

FiE2-3-17 EHFTEREP)

B3 il : pm
& nE
20 AR ZA TR ZB B
QH15 25 18 :
QHz20 25 20 18
QH25 30 22 20
QH30 40 30 27
QH35 50 35 30
QH45 60 40 35
#182-3-18 B L TXKEERE(S) B pm
g M
Z0 Fa ZA TR ZB VAR
QH15 130 85 .
QH20 130 85 50
QH25 130 85 70
QH30 170 110 90
QH35 210 150 120
QH45 250 170 140

&t - BFHER S RIED B AL A



QHR3

HEIEREIURIKRITEN

2-3-10 ZREEFE

(1) ZRERS SERER

ZRETBNRUEIEZRESTNRNIEEE
2 AR - OESSEMRTENEE
AR > MaERsSRE 58 - MuIREKRE
BERTEKEBH » KREBEAREITHHR -

#HE2-3-19 BEEERES

]

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

BEIRERA
[E)=E3iY

r, ([mm)

0.5

0.5

1.0

1.0

1.0

1.0

(2) SRENERC IR IH DB
ZRBINEARFADTEEEEFERTBIVEEER » FItREFBREMEERENE - ERERTINED

ESRECECIRHE -

F=152-3-20 BAHE

bz

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

Ft ¢ 1 kgf=9.81N

IR RIS

M4x0.7Px16L
M5x0.8Px16L
Méx1P=20L
MB8x1.25Px25L
M8x1.25Px25L
M12x1.75P=35L

BRI B
=)

BE¥E =
r, (mm) E, (mm)
0.5 3.0
0.5 Ak
1.0 50
1.0 50
1.0 6.0
1.0 8.0

BB N-cm (kgf-cm)
#HiFHE

392(40)

883(90)

1373(140]

3041(310)

3041(310]

11772(1200)

B8
274(28)
588(60)
921(100)
2010[206]
2010[206]
7840(800)

B RAY
ETEE
H, (mm]

4.0

4.6

5ih

6.0

75

52

BaEME
206(21)
441(50)
486(70)
14700150
1470(150)
5880(600)

SHAC 56



QH3R3!
BEREEE

2-

3-11 QH?

BURIAARIE BN

(1) QHH-CA / QHH-HA

4-Mx1

QHH15CA

QHH20CA

QHHZOHA

QHH25CA

QHH25HA

QHH30CA

QHH30HA

QHH35CA

QHH35HA

QHH45CA

QHH45HA

HERT

(mm)

H H N WB B

28 4 95 34 26 &

30 46 12 44 32 6
40 5.5 125 48 35 6.5
45 6 16 60 40 10
95 5

18 70 50 10

7092 20.5 [B6 50 M3

FT:1kgf=9.81N

=1

c

26

36

50

35

50

40

60

50

~

2

60

o

0

RIGFREBIMR YR

_ K
\Q‘_ &
s P

S N>

< <
-
T —r| Im
©
i 7!

KMY“A
¥ =
% Fo-——H)
] 1
! .
RES e Bt mrenE  m
BRRY (mm) ARR T (mm) EEE DH
BRY =AE AW
M, M, M, RIE B
LoL K K G MX T H o H W H D hod P Emml NI ColkN] e kNom kN-m g g/
395 605 10 5 53 M4x5 & 79582 15 15 75 53 45 60 20 | M4xlé 1383 1436 0.0 0.08 008 0.18 1.45
50.5 74.7 11.75 2308 25463 026 019 0319 029
6 12 M5xé6 |8 & 6|20 175 9.5 B8 6 [80 20 | Mdx16 2.21
652 91.4 121 2753 3167 031 027 027 038
58 84 157 31.78 3348 039 031 031 050
& 12 M&x8 8 10 9 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 3.21
78.6 104.6 185 393 4362 050 045 045 088
70 984 195 4649 4B17 040 05 050 087
6.25 12 MBx10 B.5 95 9 28 26 14 12 9 80U 20 | MBx25 4.47
93 1214 21.75 5672 6509 083 089 08% 1.15
80 1124 19 6052 6384 107 076 076 144
7.5 12 MBx1210.215.513.9 34 29 14 12 9 80 20 M8x25 6.30
105.8138.2 20.9 7359 8624 145 133 133 1.90
97 1374 23 89.21 9481 183 138 138 272
10 129M10x17 16 18.5 20 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
128.8 169.2 29.09 108.72 12843 247 241 241 359



K

(2) QHW-CA / QHW-HA

[0}
©

n)
-

£
t =
: Bam EF EHF e
*ﬁl‘:ﬁj BRRT (mm) AR (mm) Bl mm mm O PRAR R
- #RY TBE TAF

M, M, M, RIEFH
HH N WBEB C L L K K6 MTT HHWHDDhdP E mm CkN CKN (o kNm kN-m i g/

QHWISCA 24 4 16 4% 38 45 30 395 605 8 5 53 MO & 8939542 15 15 75 53 45 60 20 Mix16 1388 1436 01 008 008 017 145

QHW20CA 505 747 975 2308 25463 0.26 019 019 040

30 4.6 215 63 53 b5 40 6 12 M6 8 10 6 & 201759585 6 60 20 Mb5x1s 2.21
QHWZ20HA 65.2 914 171 21.530 31.67 P03 0.27 P27 0.52
QHW25CA 58 84 107 31.78 33.48 037 031 031 059

36 5.5 23.5 701 57 6.5 45 6 12 M8 8 14 6 5 23 22 11 9 7 60 20 Méx20 k|
QHW25HA 78.6 1046 21 393 43.62 BB 0.45 FNO.450 0.80
QHW30CA 70 98.4 135 46,49 4817 0.6 05 05 1.09

42 Mol 31 FPOY T2 BE 52 6.25 12 M10 85 16 65 6 28 26 14 12 9 B0 20 M8x25 4.47
QHW30HA 83 121.4 2575 56.72 45.09 083 0.89 089 1.44
QHW35CA 80 1124 13 6052 4384 107 076 076 156

48 7.5 33 100 82 9 &2 75 12 M1010.1 18 8.5 6.5 34 29 14 12 9 80 20 MBx2% 6.30
OHW35HA 105.8 138.2 25.9 73.598 B856.24 Nl4BN 133 N:G3N 2.06
QHWA45CA 97 1374 13 8921 9481 183 138 138 279

60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12.9M12115.1 22 B.5 10 45 38 20 17 14 10522.5 M12x35 10.41
QHW45HA 128.8 169.2 289 108.72 128.43 2.47 2.41 241 349

Ef:1kgf=9.81N

SHAC s



QHZRSI
BENESELRKRITEN

H

(3) QHW-CB / QHW-HB I

i By
i
T

T

& ry
\ BNG BEE EF ..
iy BRRY (mm) AR (mm] e mE s 2 Cowoe  HR
" BRY T&E TaE

M, M, M, BiR E

Hty N WBBCL L KKG6MTTTHHWHDHIP E mm CKkN CokN . kN-mkN-m g kg/m

QHWISCB 24 4 16 47 38 4530 39.5 605 8 5 B3 @45 6 89695395 4.2 15 15 7.65.3 45 60 20 Ms4x16 1388 [ 14356 01 0.08 0.08 0.17 1.45

QHwW20CB 50.5 767 9.75 2308 25.63 0.26 012 019 0.40

30 4.6 21.5 63 53 5 40 6 12 @6 B 10 95 & & 201759585 6 60 20 M5x1é 2
QHW20HB 65.2 1.4 171 2753 glisEe 0.31 ROSgw 0.27 f52
QHW25CB 58 84 107 31.78 gESiGHE 0.39 ROHIN 0.31 f5s

3655235 70 57 6.5 45 6 12 97 B 14710 6 B 23122 119 7 |40 20 Mb6x20 3.21
QHW25HB 78.6 1046 21 333 43.62 05 045 0.45 080
QHW30CB 0N 78.4 F38 46,49 BAATE 0.6 BOSW 0.5 BE0%

42/ 6 31 §0 72 9 52 625010 09 |3l 16 0N 6.5 WEW 28 B268 14 {2 9 FsUl 20 EMBXES 4.47
QHW30HB 930 121.4 2575 9672 65.09 0.83 089 089 144
QHW35CB 80 124 13 60.52 63.84 107 076 076 158

48 7.5 33 100 82 % &2 75 12 @9 100118 13 85 65 34 29 14 12 9 80 30 MBx25 6.30
QHW35HB 105.8 138.2 25.9 7359 EHGIRGN 1.5 WISaN 1.33 0§
QHW45CB 97N 137.4 13 8921 9481 183 138 138 279

60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 129 811 161 22 16 |8.5 10 4538 20 17 14 108 22.5M12x35 10.41
QHW45HB 128.8 169.2 28.9 108.72 128.43 2.47 2.41 2.41 3.69

Ef:1kgf=9.81N

a4



(4) QHW-CC / QHW-HC

K1

I
_E
M M My
{ [ % a% ey I
1 - i ( \.g/ w
uil |
B BE BE .
EHRT . ; sENNE =8
i ERRY (mm) BURT (mm) BEE BE B
e BRY EAS TAE
M, M, M, BiE BN
HH N WBBCL L K KG6MTTTHHWHDHIP E (mml CKN) CkN iy mkN-mkN-m g g/m
QHWI15CC 24 4 16 47 38 4530 395 605 8 5 B3 MH & B.969539042 15 16 7553 4.5 60 20 Maxls 1388 1436 0.1 008 0.08 017 1.45
QHW20CC 50.5 76.7 9.75 23.08 25.63 0.26 0.19 0.19 040
30 %58 21.5 B64Y 53 ESR A0 & 2N M6 BBl 10 f551 & B&N 20 1859585 & Fo0N 20 BEISxIS 2:21
QHW20HC 6520 21.4 M7 2753 ESL6AN 0.2 EOE 2 0.27 HihZ
QHW25CC 58 84 107 31.78 33468 0.3% 031 0.31 059
36 55235 70 57 6.5 45 5 BN Mo Bl 14 BI0E & Bl 23 B23 11 B2 7 B6E 20 MMEx20 Fiz
QHW25HC 78.6 1046 21 393 43462 05 0.45 0.45 080
QHW30CC 70 984 135 4649 4817 0.6 0.5 05 109
42 BN 31 Bl 72 ESE 52 625 12 MI085 16 10 6.5 & 28 26 14 12 9 80 20 M8x25 4. 47
QHW30HC 93 121.4 25.75 56.72 6509 0.83 089 0.89 1.44
QHW35CC 80 1124 13 60.52 63.84 1.07 076 0.76 156
4875 33 100 82 9 42 7512 M1010.1 18 |13 B.5 6534 29 14 12 9 |80 30  M8x25 6.30
QHW35HC 105.8 138.2 25.9 7359 B&24 145 133 1.33 (206
QHWA45ECC 27 1374 13 89.21 9481 183 138 138 279
60 9.2 37.5 120 100 10 80 10 12¥ M12156.1 22 15 8.5 10 45 38 20 17 14 105225 M12x35 10.41
QHWA45HC 128.8 169.2 28.9 108.72 12B.43 2.47 241 2.41 3.6%
&L :1kgf=9.81N

SHAC o0



61

2-4 QEFRY—FEIVEBRERIKRIER

SHAC QERDIFENEMRAREFIDED - DERMUYI NS EIIFLIEM@RE - FEESSEREDBRR
B FEEceRES tEEMNR T/ R ERBER - KA SHAC RIMQERIIRIDEIESIRRH
DEERVER E TGRS - T BEMREZFERERS  BHHEETIRT - SHEEANE AEEREZHNEXERT -
FEARSER  EPRIEUEFTRNSRRES -

2-4-1 NEEHEIE

=il

2-4-2 QEZRY EGRFHI&ERE

QERIDAIFERIER IRMEMERIERE  MARERYER  TEZ=EHTROBMEEZEIR - 5H o8
HEAER » WEF - BEHSEERAEERIFEORAMKEENESHEESR - NEBAR sHac TRIS FBELS
MRYEFIRFEENGEER » BRERZESEERRIEEDR—ENICE » BAEERHTE S BHNNE S

s ' B IERIFAEE -
QESRPIEL GE RIBIHA » EFPEFRR T EHBENERMENRSIZERY » WLLEMEH T QERIIAIERA

fEERT T T -



QERS!
BETEAR RSB

(1) FEEIRIERRIT RO EmREER
QEW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + KK/RC

|— RC : S@{LENRIEE
QE =3
FoEEEC(HR’
BIRRT, ——
W SRR ) BRI
H : PO e
T C.H,P,SP, UP
JET—;U 0 . 70,74, 78
e E: {BEVEFEAINIT
BRI HRCHR: BPERTAINT
C.58f .
o A BEEE (mm)
) BMEEN
BIREIEIIN R/U: E3ER
A FEET T: THEIL
B: TETV
E. B 5 ¢ 1 EEREEERER—SIBNREIRES  msERS Il
i =SB I - DALCARHE -
e 2 PhEEEC (R R iR S SR AR P R B (B E S S DORR EE S -
BRI AYIB IR ZZFREIRAINGEE SIS BEIR -
KKZREE RIS ESIISEEIR -
DDAREEESIFLEES -
(2) iR BN EmEER
o EinRNERERIR
QEW25C A EZA P + KK
AR B EE AT %
E.:SE% fEE: C.H P
R.-_r - AR 70, ZA
15, 20, 25,30, 35 ;_ﬁﬁﬁgﬁg{% P
gﬁ—jggi‘ 7P L./ T,
C.EBH BEEES
S: AEE A FEETN B : THETV

o EIRAEEmEER (BHCERYIHMA)

QE R 25 R 1200 E P + RC

QF/GEZF 4 \— RC : {EBUREE

BLHE, BE:CHP

R E: BEVFHINT

15, 20, 25, 30, 35 SR SRR T
BEREER BURE (mm)

R/U: E3H3N, T: T8I

SHAC o



2-4-3 EQ AYIBIT

(1) ;EHRET

SHAC B AR RIS B MiERIHEY -
Fig2-4-1 BIREL

rt i p AERY #0.EE EARE

(mm) (mm)
24 100
2 QEH-SA O E#bRE
B oevca ‘ L o mREWRM
48 4000 O 1B EHIfESR
O EERME
24 100
QEW-SA
QEW-CA 4 it
; 48 4000
s
A
7l
24 100
QEW-SB
QEW-CB & .
48 4000
(2) BN AT

bR 7 —w CHETUEEILBEN -sHAC TEHE METVUERLSLIEE - HEEPZEEHN -
Fig2-4-2 BEER
RS TEETVIERRSL




QEZRY

5P B IVIEHE R BURIKIR T IBEN

2-4-4 FEEER

QERIRITBENIRBE » IREE -5 - BE
BT - BEBBRALR SRPUKRFEET

FEFIEE -

(1) FFERIERITEINEE

TiE2-4-3 HEHRER
BY5R

BESR

BEHNEFRTRE

BENBEHRYRE
BEBEHIEERE
REIRENRMEERE
BIRCEERIMABENTEFRITE
RIRDEEBBEMTEFTE

T4 (HEHHEER
Ead Lo

BEFR

BEHNEFRTIRE

BENSERTRE

FEIEEHIEERE
BEEENETRE
BIRCELENAENTEFLTE
JBIRDEYBEBEMTEFTE

QE - 15, 20

EiEiR =ik
() (H)
+0.1 +0.03
+0.1 +0.03
0.02 0.01
0.02 0.01
QE - 25, 30, 35
Bl =il
(c (H)
+0.1 +0.04
+0.1 +0.04
0.02 0.015
0.03 0.015

B
(P)

0
-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

BRER
(SP)

0
-0.015

0
-0.015

0.004
0.004

1TEFIIE(RTRNE2-6-7)
ITEFEDE(RTRIE2-6-7)

BEIR
(P)

0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

BIEER
(SP)

0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

IEFITEIRTHE2-6-7)
TETTEIRRIE2-6-7)

EEf] : mm

BEAER
(uP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

BEfil : mm

BEREIR
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

SHAC ¢4



65

(2) EiREHRITREIEE

iiE2-4-5 EBHHFEETR
BUER

REHFR

BEHREFRTRE
HEENDFHRYRE
B SEHREERE
PREREENDEERE
BIRCEEBRARMITETFRTE
BRDEFENBERTEFTE

wig2-4-6 EBHHBER
U5

BEER

BEHNEHRTRE
RENNEFRTRE
HEREHIEERE
AR ENIHERE
BIRCEEIBNAETETFTE
BRDEENBBEETETTE

B ITEFITEREE
FiE2-4-7 TETITERE
BE & E (mm)
€
~ 100 12
100 ~ 200 14
200 ~ 300 15
300 ~ 500 17
500 ~ 700 20
700 ~ 900 22
900 ~ 1,100 24
1,100 ~ 1,500 26
1,500 ~ 1,900 28
1,900 ~ 2,500 31
2,500 ~ 3,100 g3
3,100 ~ 3,600 36
3,600 ~ 4,000 Sl

¥ E F R{um)

10
12
13
15
16
18
20
22
25
27
28

QE - 15, 20

(C)
a= (1]

04
0.02
0.02

QE - 25, 30, 35

(c
*0.1

s
0.02
0.03

o ®m ~ o Ul &/~ W T

el el I = == =2
= o 0 g w =

(=F A ERIR
(H) (P)

=+ 0.03 =+ 0.015
+0.03 + 0.015
0.01 0.006
0.01 0.006

TEFIEIRZRH2-6-7)
IREFIIE(R&RE2-6-7)

(=10 TR
(H) (P)

+ 0.04 + 0.02
+ 0.04 + 0.02
0.015 0.007
0.015 0.007

TEFETE(RTE2-6-7)
TEFTE(RIEE2-6-7)

SE UP
2 2
2 2
4 2
3 2
4 2
3 3
6 3
7 4
8 4
10 h
n 6
14 7
15 i

B{il : mm
Bl : mm



QEZR3!
B EREARERINRITEN

2-4-5 AN Eaiz

Z0
(1) BENES B
FEEEDEFESGHEMEEEE N » MEINARERES « FIBESE
ERYkiEC M anR R ETER - RS R BIMRIE R -
IR ¢ DA CEREE - RE AR TIBIRIEEEIY - T
BINVRBEREREEELITER  LIiREREEERBER madiim nralnad
(EEfERSN -
(2) AR AMEF

QE RIRITBIRA-IBFERER - IREAZEEZEETRET] -
Fig2-4-8 TEEBFR

TEEER 1R FE7 BB

AR 20 0-0.02C BEENOEEEER) - BEERE
LG ZA 0.03C-0.05C L= tEISED =t S

FRTAER ZB 0.06C~0.08C SRIEER BEERE SR 2ERRIE
HiR BiRMRE (BB FOREILIRE (FBEMH)

FERER 20, ZA Z0,ZA,ZB

5t : R PCREBEERR

2-4-6 BHEEEC (@

(1) {RHERGEEAC s { N
HE TYIEERHETKE - BRERIIREEINEENRS -

EEAIR
ZZ[EIH -+ ER+ O E R

: EEBER
DD(EEAIHF+BHEE ) KK(SZE B+ T E R+ BB )

SHAC  ¢s



67

(2) FrEEECRRRAE

© & A RIS EE A

PRIEINTHEENENGEABIRRE - BIRIKEREMFERITENSD -

© LEEHA

INEEIBR - BMEEERINTIRER » ZY)TEWHHRRBIRN -

ThE2-4-9 BEMFEE

(mm)
QE15ES 2 QE30ES
QE 20 ES 2 QE35ES
QE 25ES 25
® SEIIT
OlgBt e REEEIN T NTE » IHEER CSIERE -
T4 EBEREE
18 12 IZNEE (t2) 8 18
(mm)
QE155C 1 QE30SC
QE 205C il QE35SC
QE 25SC 1
(3) BEER B BIRARE
L
HH HH -
Ht o
© ) (o)

FiE2-4-11 BIRRRE

— BRREE (L)
QE15S 411
QE15C 56.8
QE20S 50
QE20C 69.1
QE25S 60.1
QE25C 83.6
QE30S 675
QE30C 96.1
QE35S 76
QE35C 108

L
421
57.8
b2
711
62.1
85.6
69.5
98.1
79
m

DD
44.1
60.8
54
73.1
65.1
88.6
72:5
101.1
80
12

BE (t1)

(mm)

20

2

FE (t2)

(mm)

1

4]
KK
461
62.8
56
AL
67.1
90.6
74.5
103.1
83

115

BEfil : mm



QEZRS!
BENEARE RSB

2-4-7 EEE ]
BRI EREREHEZ&EAPE -
Felg2-4-12  QEZRBIEHAFED

] SliEAPE7I Nikgf)
QE15 T (0.1)

QE20 1.7 (0.17)

QE25 2 (02)

QE30 2.6 (0.27)

QE35 3.5 (0.36)

2-4-8 ZERWHERZE

QERIRESN Mz EZEIVRIE B - EEEIHINAYE
MO LR Z KRB EFFREMALEERESNIR
Bt PRAOGEA TR TENSTREE ¢

FTiE2-L-13 BEFFETERE(P) BE{i] : pym
-~ FREEFHR
Z0 ZA ZB
QE15 25 18 =
QE20 25 20 18
QE25 30 22 20
QE30 40 30 27
QE35 50 35 30
Fig2-4-14 BEFETKESRE (S) BBl : ym
18 BEER
20 ZA ZB
QE15 130 85 .
QE20 130 85 50
QE25 130 85 70
QE30 170 110 90
QE35 210 150 120

5t - EEHEIR R EERE AL A

SHAC ¢



2-4-9 ZRARSIR

() ZRERSEERER
ZERRTBNRUVETELZRERPNN ARG EE - MEABX - OERIMSZERERITEIEERR » S
ERSAETSER - HNRENRZSRERZRKER » ZRBETREITHIRER -

-0 BEEEREA EEfi] : mm
o BINBANS BRNSBANS BANEDSE ERDEDSE BRETEE
r, (mm] r, (mm) E, (mm] E, (mm] H, (mm)

QE15 0.5 (i 53] 27 5.0 4.0

QE20 0.5 0.5 5.0 7.0 6.0

QE25 1.0 1.0 5.0 A 6.2

QE30 1.0 1.0 7.0 7.0 10.0

QE35 1.0 iich 7.5 ) 11.0

(2) BNEEECIR IR DE
ZERBIRFEGHENTEEAFRRIDENGEERR  BIRERSRIFHIEIEENER » ERERTIH

PAEF=ES TS I

F182-4-16 BB
HIME N-cm (kgf-cm)

918 AR AR ’ o
#HiE1E S8 feeEME

QE 15 M3x0.5Px16L 186(19) 127(13) 98(10)

QE 20 M5x0.8Px16L 883(90) 588(60) 441(45)

QE 25 Méx1Px20L 1373(140) 921(94) 686(70)

QE 30 Méx1Px25L 1373(140) 921(94) 486(70)

QE 35 M8x1.25Px25L 3041(310) 2010(208) 1470(150)

5F:1kgf=9.81N

69



QEZR5!
BENEARERIKRIDED

2-4-10 QERIFRITBER T €
(1) QEH-CA / QEH-SA

Ki

QEH155A

QEH15CA

QEH20SA

QEH20CA

QEH255A

QEH25CA

QEH30SA

QEH30CA

QEH355A

QEH35CA

> —

Mg

A

HHERY

(mm)

BRRY (mm)

FO M) e P i B R e LN R B B G N M) BT N8

- 231 411 148
24 DAY 9.5 (341 26 N4 3.5 @5 Maxt Gl 5.5 B
24 §378) 57.8 {05

- [EZ1l 512 §1855
28 EE 11 EE 32 B 415 12 M5x7 75 6 65
32 (481 703 (123

- o 59.7 a1
33 (6.2 125/ 48 35| 6.5 5 [ElEm Mox9 BEW 5 g8
35 5% 852 1415

- W4l5] 71.9 25005
42 10 16 60 40 10 6 RN Max125 B e
40 70 100.4 20.05

- 51 76 303
48 11 18 70 50 10 6.25 12 M8x12 10 85 85
50 EH3N 108 F21S

5t:1kgf=981N

We

15

20

23

34

EQH-CA

BUR T (mm)

H. D

(1&6 7.5 @9 4.5

15,5 9.5 8.5

18 N

23 14

275 14

h

9

12

12

d

6

60

60

80

80

20

20

20

20

20

AELEY
EER
RY

(mm]

M3x16

Mb5x16

Méx20

Méx25

MEBx25

HR R

0.09

0.15

0.15

0.23

0.24

0.40

0.44

1.25

2.08

6.14

EQH-SA
My
I
< k=2
e o]
9 =]
;; 5; THBIE
EEBE TaE
Me Mo M,
CIkN)  Cy(kN) | n-m kN-m kN-m 5ol e
8.56 879 0.07 Bpp3Y 0.03
1253 1528 0.12 0.02 0.09
11.57 WIZ1dN 0.13 BBDEN 0.05
1650 EEidia 0.21 REESN 0.15
1824 1890 022 0.0 010
26.03 B31428 D0.37 BOE%S (.29
26.27 27820 D40 NOi8Y 0.18
37.92 | 46463 0.67 051 0.51
3639 3643 061 033 033
51.18 st Zss 1.00 WEEIEE (.75

SHAC 70



QEZRY!
TVEAR BRI IR IS

Eng

EE=]

(2) QGEW-CA / QEW-SA

fich

QEW 155A
QEW 15CA
QEW 205A
QEW 20CA
QEW 255A
QEW 25CA
QEW 305A
QEW 30CA
QEW 355A

QEW 35CA

#t:1kgf=9.81N

71

HERYT

2

4

(3]

8

(A

3

B

2

48

26

32

35

40

50

I

K.

G L G
K L _ K
" c
‘ 5 4-M
o, Ifo| _efl= ©
‘{‘[ T
T L
@d
EQW-CA EQW-SA
E E
Mg Mp My
o L W
- o
TRy =il= pi—hs
||
RS RS R | wmEoE | BE
BIRRY (mm) AR T (mm) BER BE 5% g
BRY EAE EaH
M. M, M, B Bf
L | K |z 6 17 W, D h d P E [mml CIkN ColkN) \n. mkN-m kN-m K g
231 41.1 148 8.56 8.79 QEIEY 0.03 BN 0.12
3.5 5 7 50 12.5 (65N 5.3 fah 60 F20 M3x1é 1.25
39.8 57.8 10.15 12.53 15.28 1092 0.08 FD0FS 0.21
29 51.2 1875 1157 12.18 2@;13 0.05 D05 0.19
415 12 9 208 155 Al 3.5 60 20 M5x16 2.08
481 70.3 123 16.50 2021 @21 0.15 015 0.31
b 59.7 B 18.24 1890 022 0.0 0.10 034
5 N2 10 23 i ? 60 200 Méx20 2.67
59 852 14.15 26.03 3149 NOE37 029 SE29° 0.58
215 71.9 2575 2627 2782 040 0.8 0.8 061
6 12 10 28 14 12 80 20 Méx25 4.35
70 100.4 20.05 37.92 46,63 0.67 051 051 103
BiN 76 Na0Q 36.39 3643 0461 033 033 077
6.25 12 13 34 i 12 80 20 MBx25 6.14
83 108 213 51.18 59.28 BLE0E 0.75 BDFSN 1.19



(3) QGEW-CB / QEW-SB

Bk

QEW 155B
QEW 15CB
QEW 20SB
QEW 20CB
QEW 255B
QEW 25CB
QEW 30SB
QEW 30CB
QEW 355B

QEW 35CB

Bf:1kgf=9.81N

fEfFRT
[mm)

48

H;

4

6

N W

18.5 |62

19.5 §o%

62 25 73

10 31 |90

1

33 100

B B

41 5.5

49 B8

60 6.5

12 B2

82 g%

a5

K. K
I
. L
. ) Ty ™y i/dR\S
E D D €
G L L G
K. L K L.
¢ 2-M
_—4-M =
! 1 | -
o0 © © O [@
= —
- EQW-CB EQW-SB |
E P E
MR MP MY
T e f—]
\T5Y g a'='o
L—=1]
NG BE BE g
4 4 > i Ak B8
BRRY (mm) BIR T (mm) BEE i BHE
BRY TEE EEE
M, M. M, A% B]
LoL K K G M T T HoH W He D h d P E (mm CKNIColoN) o mkN-mkN-m g g/
231 411 148 856 879 007 003 003 0.12
35 57 @45 5 7 55 6 15 12575 53 45 60 20 M3x16 1.25
39.8 57.8 10.15 1253 1528 012 009 009 021
29 51.2 18.75 1157 1218 013 005 005 0.19
415 12 055 7 9 6 65 20 155 95 8.5 & 60 20 M5x1é 2.08
481 703 123 1650 2021 021 015 015 031
355 59.7 21.9 1824 1890 022 010 010 034
5 12 @7 75 10 8 8 23 18 11 9 7 40 20 Méx20 2.67
59 852 1615 2603 3149 037 029 029 058
415 71.9 2595 2627 2782 040 018 018 0.61
6 12 09 7 10 8 9 28 23 14 12 9 80 20 Méx25 4.35
70 100.4 20.05 3792 4663 067 051 051 1.03
51 76 303 3639 3643 041 033 033 077
625 12 09 10 13 8.5 8.5 34 275 14 12 9 80 20 MBx25 6.14
8 108 213 5118 5928 100 075 075 1.19

SHAC 7



73

2-5 GRAII—RITERITIEH

2-5-1 GRARFUFRITBENTTRA

GRAFHRIEBNLIREELRFIZEMN T kK - RERESHITHEBESRENIMERE | SBRIERENRE

IBRFREESL  RRIRERZTSERFREETAMEREITEN. - BFEHLEREEEEAVRET » RERIR

MENERNSOSFSMIL - FEREEDEMRIE - ERBSHITHNEIR O AREANLIEER - EXSHE

TE‘E’J.:FF‘R“ HRBESM[IET - EMERRITEBNNERSH - FEESSEEI LEXSRRSHIMET R
B REfERT

(1) BREEILERE

GRARIIFIBEA D AE I ERIS SR
57 BREERREIEIIRGEIET
HEIRBIRRE - WRIREBRITEA
EITHEBRE DN » REIBIREBIAS
BBt -

(2) WS EERBESHIE

GRAJIRITBILURAT BURENEE TIRIK » FBHE
TEENEBIRAREBDL  RETERZE8ER
EEEMMELVETER  AMEYXIBEARIEE
HIBIIEE - BEEMISSRERNT - EEREFEEN
RIREGRATRIMINE RIS -

!
o

fu

(3) WS EERBEERTEN ERRRFKN)
GRARDIIRMTIBEERFDBI45" -45" 1S » BERSZ ETFA]
EHPOANER  RIFEENEEESE&EED - &
HETLEEEMNEKRT » CRFFMERRRRERIT
BE\wieks - O3 2SaH -

BE#{CE (pm)

(4) ER S
GRARTIHRIEBENZELUSOIREI(1S014728-1) AREERF
EEAHEESR » ZEFPEEEERUBESH
1002 E5TEBZ - BB EnmEREEEAZT(FE
AfmAE - BRI BN SR B ERFEIES
NWEASETEER I FaEERHERER -

0 FERERRRRTE - SmstBU TR -

1EI

L= l_l 100km-[—| BRIl 5 s rsassscsssinsiani vt s rvaimanbave sr s snsenssss Eq 25

o EZTEJRTBHIEANRIEER - AEMEREEDINRE  KEREFERAFHREMSITEME -

10

f, f,-C 17 f,f,-C 3
L= Y 0o Eq. 2.6
[ FF |- 100km = | " |- 62mite q
L : Fn fr - TEERE
P . T{EEAE - RS
c . BXEEEEE fu - BTFHE

HAp - EEAH - BERBEESFRMERKERITEN - MRISRIAERY - GRRIIEBEEEREN - I
AISERMERS -



GRAR

R EYRIE B

(5] M ZAGHIER,

Feig2-5-1 HEEN ARTEE
BLIF— : GRH35CA AlsteEe -
ol o IRIBORHISCANEATIETET - BEHRTES
@EJJEE : 60m/min e L
e B . FEREERERALFRERRIRES

13%2 : 0.55m

SHINELT : 15KN - i s s——

E{TEEAE : 11358 . -

FIBRRR -

| —

Eﬂ:ffF; : GRW35CC HIEEER ¢

FAESR : ZA . AFHHEIT150002 2 - lREREEFHEREE
FEENEE : 120m/min BEEMBINERNRIERS -

IEFE : 16 :

1312 : 2m

TSR : 0.3cm¥/hr *

E1TERE : 15000km

ANER : EEE """""""""'*“““I"“”“

1Y U H I U

&t ¢+ DA ERVAIGHBUERIR m Bl -

2-5-2 GRABELEHE

AlEA
(EERS - SBEIR)

REBIRAM : B - BY - & © OAEE Bt
FER# - I - SHERSE
POEE R « BUMFA - EEEIINER « BIIRRE « EBEINR

o0o0o0

SHAC 74



2-5-3 EEMRIEEREE

GRARIIDRIFTRIRE RITEMERITEY,  MERBRIEE » FRERAERTIREEIBIR - BT
BEOIRER - BEF - BERMESKRERLZEZIFODRTE CEBEERULAEE - SHAC DETE S
EBErEEE—ERKE » HAFEHZRRITDBINNZLME » E—REFAEE - RITENNER RIS
ISEHERDBORYT - BN - BESR - MESRBEKX  LAEISREDYHERRES -

(1) FEIRIER IR E RS
GRW35C C E 2 R 1640 E ZA P Il + KK/E2/RC

N
GR 235 S ERNFEES
BIRET, E2 : BT,

W AR 2
H: [OF58 E—— BroEERC R
L : POFSRI(E): S R
— Bls - A »
Raj "t ———
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 TR - Z0,ZA, ZB
g E : SBESERIIL
aEiii sogE
C. Eg‘rﬂ—j“ HECSR - BEERAIN T
H: BESME BEFEEmm)
i‘%ii@éﬁ;_"ﬁﬂ BIEESIV
A 3BT R: i
C: Ea TR = %;Si
E: BIRRIAIIT =t ESH = OEE— B REE . Eoa 1 —SHEDAI
el e 1 ﬁiata Eﬂ%ﬁa BA—STBMEIRT - MG —SIEDA
‘ \ 2. FEEERL (R R P B M B S S DD e s -
B R EIERYEIRE ZZ7REHB IR E RSB -

KKAZEE A DR E A IS EEAR -
DD/REEEMATNFOEESS -
3 ERENLRNSHHIEAENER - HiiaaERARTZEZRE—H -

(2) BRI RINERESER
o HBABREEMREIER

GRW25C C EZA P + ZZ/E2

GR %5 | I E2 : BT\
BRI Vel
W ERER H.mB/R L mERIRP ¥BE: HP
R : FEEE : 70, ZA
15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 E : BIREAINT
AR - JBIRERERII T

i = e

-EBE H-: B p
C:E8f H:.HBE85 A 3o

C: EHTHR
o ORELBIEMRER

GR R 25 R 1200 E P + RC

GR 551 | — f
BB VB P

R - E + BEVSTINT

15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 MWECSE « JBENEREAINT
BNEET BB ()

R: LT, T: T

75



GRARY
SRR BEN

2-5-4 FR 51 BT,
(1) ;BB

GRAFIBHZMER S BMERITEE » ZMEBREZMESMIEN T ZRIFMILTHEZE » FRTHAY
ZROINNIER - HiREBNESSER - RFEERX - BRREZIESHAER - DORBRTER/) -

BEBZRERRGIARRE  BRLEOZREMSLIKSREK -

Fig2-5-1 BRI
Ltk g fenk

g

75  GRH-CA

Al GRH-HA
GRL-CA

% GRL-HA

i

=% GRW-CC

fg  GRW-HC
-]__:[-.2
(2) ;BENEIL

BR Y —R ESHTNIRAE LB » GRARFITMER FIRTUREILBE » ISESPLRER -

THE2-5-2  REMBR,

BERY BUIRE ERRRE

(mm]

28

90

24

70

24

20

LEHIURR3L TEHIVRRIL

] —

(mm])

100

4000

100

4000

100

4000

o O 0O 0O OO O O O

Skl
BRI
CNCINT#
BRI
CNCEFR
SIHH AR B
HRENNT#
ABUREFIHEER

St E &R
HOT{EHE

SHAC 76



77

2-5-5 {BEER

CRARJUIRITBIEIEE - DRE - 11%

BIEE - 8

SREEHMNR - ERPURRFEEERKERBE -

(1) FEEIRIERIEBEEE
w253 HEHHBER
BUER
RESR
BEHNEITRYRE

HENWEFIFRYRE

REEEHIEERE
FRERENAIIEERRE
BRCEHEBMARNTETTE
BIRDEEIEMBERTETTE

w254 EEFEER
BIER

BEEF®R
BEHNEFRYRE

EENBFHRTRE
BEIBEHIEERE
EETRENREERZE
RRCHEBIAETETRTE
BIRDEEFMBEMNTETITE

FIE255 fHEHBER
2SR

BEFR
BEHNEHRYRE
HENWEHRYRE

BREEEHIEERE
B ENRIIEERE
BECEEBINARNTETRTE
BIRDEEEEBEMTEFTE

GR - 15, 20
=ik

(H)

*0.03

< 0.03

0.01
0.01

GR - 25,30, 35
=ik

(H

+ 0.04

+ 0.04

0.015
0.015

GR - 45, 55
iR

(H)

az (18

=EAD5

0.015
0.02

BER BIREIR
(P) (SP)
0 0
-0.03 -0.015
0 0
-0.03 -0.015
0.006 0.004
0.006 0.004

TERTE (RRIE2-8-12)
TEFOE (RFEIE2-8-12)

BER BEER
(P) (SP)
0 0
-0.04 -0.02
0 0
-0.04 -0.02
0.007 0.005
0.007 0.005

JEFIIE (REHE2-8-12)
IETFIE (RFHHE2-8-12)

EER BIREER
(P) (SP)
0 0
-0.05 -0.03
0 0
-0.05 -0.03
0.007 0.005
0.01 0.007

TEFIE (REIG2-8-12)
1TEFIE (RFTI82-8-12)

B{i7 : mm

BEIRER

(UP)
-0.008

-0.008
0.003

0.003

BT : mm

BRBER

(UP)
-0.01

=030
0.003

0.003

BAfil : mm

BERER
(UP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005



GRARY!
R RSV BE

TE2-5-6 HEHRER
BER

BEFR
BEHNEIRTIRE

RENEFRYRE

R EHIVEERE
BERENIEERE
BRCEEBMABRRTETFITE
iBLEDEEBMBEMITETITE

(2) EIRIHRIERIIEE
HH257 EBHPHEER
RESFR

BEHMERYRE
HENWERTRE
RAEEHIVEE IR E
R RENSEERE
BICEHBIABMTEFRTE
BIRDEEBUBEMNTEFTE

TiE2-5-8 EBHHREER
BUSE
EEER

BEHNEFRYIRE
EENHSHRYRE
BEiEEHIEERE
B EENEERE
BIRCEHEBIABEMTEFRITE
BRDEEBHBENITETITE

BHHEER

F#2-5-9
BYSR
BEER
SEHNERYRE
BENMWEFRTRE
RESEHNHEERE
R EENIEEIRE
BIRCEEBMAERITETITE
BERDEHBEBEMITETRTE

GR -65
=i

(H)

+0.07

+0.07

0.02
0.025

GR - 15,20
=R

(H)
=003

=+ 0.03
0.01
0.01

GR - 25, 30, 35

=R
(H)
+ 0.04

+0.04
0.015
0.015

GR - 45, 55
(S

(H)

+ 0.05

+ 0.05
0.015

0.02

B : mm

BER ERER BEEER

(P (SP) (UP)

0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03

0 0 0
-0.07 -0.05 -0.03

0.01 0.007 0.005
0.015 0.01 0.007
IEFITE (RFRIE2-8-12)
TEFITE (REHE2-8-12)

Efi7 : mm

BER

(P)
£ 0.015

*0.015
0.006
0.006
1TEFITE (RFEE2-8-12)
ITEFITE (RFH2-8-12)

Ef7 : mm

REBR
(Pl
+0.02

+0.02
0.007
0.007
IEFIE (R&iH2-8-12)
TEFIE (RFKfE2-8-12)

{7 : mm

BER
(P)
+0.025

+ 0.025

0.007

0.01
1IEFTE (RFRE2-8-12)
1TEFEIR (RERME2-8-12)

SHAC 73



79

FIE2-5-10 EHHBETR 2247 mm

il GR - 65
EEER =R 1) EER P
BEHNETRYIRE +0.07 +0.035
RENWBRFRUYRE +0.07 + 0.035
B SEHIEERE 0.02 0.01
BEEENTIETRE 0.025 0.015
BRCEYBIMAERTERTE TETFITE (R&RE2-8-12)
BRDEEEABEMNTETTE {IETFITE (RFE2-8-12)
B TEFITEBE
FHE2511  TEHTEBE
BEEE (mm) MESR (pm)
H P SP up
~ 100 7 3 2 2
100 ~ 200 9 4 2 2
200 ~ 300 10 5 3 2
300 ~ 500 12 6 3 2
500 ~ 700 13 7 4 2
700 ~ 900 15 8 5 3
900 ~ 1,100 16 9 6 3
1,100 ~ 1,500 18 1 7 4
1,500 ~ 1,900 20 13 8 4
1,900 ~ 2,500 22 15 10 5
2,500 ~ 3,100 25 18 n 6
3,100 ~ 3,600 27 20 14 7
3,600 ~ 4,000 28 21 15 7
2-5-6 FEEE/]

AR DEFESAERESR]  MEIIAREES » FIFRTEREEE0BIGHER » [HEERESRITE
P RERRRERR - CRATUIRITBIRH TII=RIREEFAR -

FE2-512 FHARER

FEREER (et FaEET] EFEEE

Jm 78 EE 20 0.02C~0.04C EFERSHEEBHE/)  BEERIE-

& 78 JBE ZA 0.07C~0.09C REIMFEKBIEEE  BHREER-

hEEE B 0.12C~-014C ERIMTER  BEREEEHR Z(ERRIE-

i 1. JEEARcREEEET
Z0 B zA W ZB

EERRITBN R FERIE T2 BRI - B B R R ——
IR RERSHRMAE - FE TR FERISR
ERSHERERESNAERSE - B/)RRE we)
g%gfﬁEMTﬁE’MEﬁﬁﬁﬁmﬁiﬁ

=fno N




GRAR5!
R RURIEIEE

2-5-7E81H0N

(1) BB HAE
O SHERITY
GR25
GR30 GR45
GR35 GR55
GR&5
@ GR15 GR25 GR45
i GR20 GR30 GR55
M4x0.7P/ MEX1P GR35 GRE5
o SHIENE

KEPREABRAIR N EIm T RIS
B)ITH » GRARFIFFRITE imERIEE CEiIE
BHLNEUZRHE —RREE) » 2R
RIS EF53T0E - AIRIT A &R E IR
58 BEERAEENIMAREES -
EPER LM AIITME L5 TMmRKERT
fFImsia - EREEDIBHEB BRI
B ATKERERIGERT R HERE -

152513 0-Ring IRBRFIRAFTIRAE

1815 0-Ring#Zt& FIARATTEE T...
(mm)
do (mm]) W [mm] | dia.0.8
GR 15 25015 TE=E015 3.45 .
GR 20 2.5+0.15 1.5%0.15 4 I ) I
GR 25 75+0.15 1.5+0.15 5.8 %
Tmax
GR 30 7.5x0.15 =0 S 6.2 ’
GR 35 75+0.15 1.5+0.15 8.65 =~
GR 45 15015 15015 g5
GR 55 75x0.15 1.50.15 1.6 St
GR 65 7.5=0.15 1.5*0.15 14.5
o EEERiEmEEHIEHE
2514 EBEEREERISHE
R & 75 (cm?) S 8 & (emd) R B & & (cm?) EET (cm?
GR 15 3 - GR 35 12 14
GR 20 5 b GR 45 19 20
GR 25 7 8 GR b5 28 35
GR 30 9 10 GR 65 52 43
O iEiBsER

B5E17100km » SNE3E 4B FEE—2THAE -

SHAC 3o



81

(2) i

ER{ERME JK07330~150c St ERMERRITIER - EFULRRMARPEEEANES  DEZRITE

BB A EE S -

O SHEREERIT
LF-64 LF-76
Mex1.0P 18
Méx0.75P 10 10
-t?l—
|
| o 12Tl
=it e
< [0 <
|
Mé4x0.7P _ | @5
GR15
GR20

195

GR25
GR30
GR35

235

SF-76 _
1’ E
M8x1.0P
T
of W !
U'). 1| ,L,ﬂ
il | ST
|
mnﬂ
M6x1P @8
SF-86 _
PT1/8
| | i
o4 | _|__’
o Hi
= A
&y [
Mex1p /.88

GR25
GR30
GR35

GR25
GR30
GR35

GR25
GR30
GR35

LF-78
M8x1.0P 18
10
=) ______L'l_qi_l}_
et il o
c o~
i
: PT1/8 ';'/
010 GRA45
GRS5
GR&5
LF-88
. 12
‘ -
. S adi
[ =i
Loy
TRl 1 T 2
R ), EE |
I ] 1 ; 1 |
L PT 1/8 Ep
GRA4S
= GRS5
GR&5
SF-78
,;, :
M8x1.0P
]
| 1 (il
=4 1" ! ::
(=] i
o~ (o] L
i
0
: GR4S
pr1/8/ 210 GRS55
GR&5
SF-88
PT1/8
| i
o~ il |
- 'gf:r‘
e Ty
3 S i
T
I
1 | 1
' 1 1
i GRA45
GRS5
PT 1/8 011 i



GRZRJ

AL RYRITIBEN,
O HEHERER
FHE2-5-15 {HHERER
I\i :ﬁ
i8ie {H3mER R
(em3/hr)
GR 15 0.14
GR 20 0.14
GR 25 0.167
GR 30 0.2
GR 35 0.23
GR 45 0.3
GR 55 0.367
GR 45 0.433
2-5-8 [HEERC fis
(1) RS EERC A OS
=8 MIEREERE - SARERIREEINES -
#*1E2-5-16

BEER

EEEIR

22 (BBR+ S EEIR+BEEER)

DD (&M~ +BHEER) KK (S5 BEIR- B )

SHAC 52



83

GRAR
B RNSIEEEN

(2) B5EEACTisaRAA

® EiHA RIEELER

FELENTHENEREABRER - WEXEREMEERITENSD -

® LEFEIMA

IEEIEHR » EEEEHINITRER » EVTERBHRIBRA -

##2-5-17  FERE

1848 BE t1)
(mm)
GR 15ES 7.2
GR 20ES P
GR 25 ES 72
GR 30ES 2.4
@ TE/HIR

Ol fmat S mEEXII T NTE » MR ARSERME -
FiE2-5-18 EEENR

GR 155C 1.0

GR 205C 1.0

GR 25SC 1.0

GR305C 1.5
@ BHIRIEE

AR5 L UHI AR SN EYPE IR LR A BRI AR ENE
B SPURGELZRANRSEEEIARELAN 2
ZBNERREIEREE -

#2510 EUBES
saels ey 2o D EEMH)

(mm) (mm)
GRR15 M4 7.65 11
GRR20 M5 9.65 2.2
GRR25 Mé 11.15 2.5
GRR30 M8 14.20 3.3

1BIE EE (t1)
(mm)
GR 35ES 25
GR 45ES L
GR b5 ES 3.6
GR 65ES 4.4
GR 355C 1:5
GR 455C 1.5
GR555C 1:5
GR 655C 1:5
\ l |
(mm) (mm)
GRR35 M8 14.20 3.3
GRR45 M12 20.25 4.6
GRR55 M14 285 b5
GRRé65 M1é6 26.6 5.5



(3) BRI BRI RE

ol ¥ T
=0 ==
jimi : . ———
F£iE2520 BREBEE ' BSfi1 : mm
e BIREEE (L)
b 7z DD KK
GR15C 68 70 72.4 74.4
GR20C 86 88 90.4 92.4
GR20H 106 108 110.4 112.4
GR25C 079 R 102.3 104.3
GR25H 1M4.4 16.4 118.8 120.8
GR30C 109.8 112.8 114.6 117.6
GR30H 131.8 134.8 136.6 139.6
GR35C 124 127 129 132
GR35H 151.5 154.5 Jhefads 1855
GR45C 153.2 156.2 160.4 163.4
GR45H 187 190 194.2 197.2
GR55C 183.7 186.7 190.9 193.9
GR55H 232 235 2372 242.2
GR&5C 232 235 240.8 243.8
GR&5H 295 298 303.8 306.8
2-5-9 EE18 7]
PR BREE K EIRES 2 B AR -
#162-521  RGRFUEHEEN
1R ZISBFFETI N (kgf) R ESRAFETI N (kgf)
GR15 196 (0.2) GR35 3.53 (0.34)
GR20 2.45 (0.25) GR45 4.21 (0.43)
GR25 2.74 (0.28) GR55 5.09 (0.52)
GR30 3.31 (0.31) GR65 6.66 (0.48)

SHAC 34



85

GRZRY

RIEEL

RIEEI,

2-5-10 ZHRFHEERZE

(1) BZEFERE
GRAFIFRITBINFEH R IR ENEHEBNEIBIRAREEOT - ARIEHRIEBIREBIEE - RitEZRTH

BEREAXE » NER

ERIEBOM

o FEEEFTERE(P)

goAE OO A
ZHER

s MERINBEEENEEFEEERSM - FPETRRITIBEN
REERB TIERAZETERE - WEERIRCRRIIFIDENSHINT - SEEREMRNE -

/7] 0.010 | FIEBNEREEEK

-
I N

N
[

a
F52-5-20 BEFBRKETERE (P
FAEEELR
g
EETERE (z0) ChE[EE (za)
GR15 5 3
GR20 8 4
GR25 9 7
GR30 1 8
GR35 14 10
GR45 17 13
GR55 21 14
GR&5 217 18
0 FREEEITERE (S)
Si=zaxK
S SERATRE
a : EC¥BENREE
K : SEREME
#2523 BERERE
R ELR
e ESTHEE (z0) FRFAEE (za)
K 2.2%10% 1.7%10+

BS{i] s pm

ETEE (zp)

=0l F=d0 Vo= FEIT BB FCO

1l
14

ERE (zB)

122304



(2) BREERTFERE
o AEsTRIRRECHFEESERES.)

FERRAREER

77777707,
g,

5%

/7]0.010[A] B« 0.010B]

S,=bx4.2x107°
S:: EERABRE
b . EC¥LEIRREE

o [EZENEREHRRESERE(S:)

FEBRERERK

— © ® | © @&$£

0.010[A]

S3=cx4.2x10°

S : BERATIRE
c : BcHy BRI e

SHAC  ss



87

GRAR%
R RUGEIEEE,

2-5-NMN ZRIRFE
() REERPEER AR

ZERTBNRUEIRZRARPHNIESEE - MEABX » DERNSSENRIPBIBETR - S
EBSRIETSRE - WREKBEEERLEER » TREBENRENTHIE -

ra

St
SINE
A ol
H.r E,[— B :
|
r. Z |
FH2-5-24
BERRA BiRmERA yi= LA ji= 54 B
g BAEE [E)=ESHl BAaE BaaE EBITER
r, [mm) r, (mm] E, (mm) E, (mm] H, (mm)
GR15 0.5 0.5 3 4 4
GR20 05 0.5 dih 5 5
GR25 1.0 1.0 5 5 55
GR30 1.0 1.0 5 5 b
GR35 1.0 1.0 6 6 6.5
GR45 1.0 1.0 i 8 8
GR55 155 1.5 9 10 10
GRé&5 135 15 10 10 12

(2) FBIKEIF 2 HIE
ZRBUIFESRRELTEEAZERITENRERS » FILREFSRIFMELERZENEWN - EHER T
7 EIRR AR, -

FHK2-5-25
#7718 N-cm (kgf-cm)

i i ——— S BEeiE
GR15 M4 X 0.7P % 16L 392(40) 274(28) 206(21)
GR20 M5X0.8PX20L 883(90) 588(60) 441(45)
GR25 Mé X 1P X20L 1373(140) 921(94) 686(70)
GR30 M8X1.25P X 25L 3041(310) 2010(205) 1470(150)
GR35 M8X1.25P X 251 3041(310) 2010(205) 1470(150)
GR45 M12X1.75P X 35L 11772(1200) 7840(800) 5880(600]
GR55 M14X2PX 451 15696(1600) 10500(1100] 7840(800)
GR65 M16X2PXx50L 19620(2000) 13100(1350] 9800(1000)



2-5-12 BRI ERERGARE

SHAC BEBIVREREBBHRESPAEKX - EEFIBIHEERERBIFN » MEEBENRYREAEXR
1/2P » (HIEEERR TEABERNRERRIHTEE » MFERITENEE -

n (BEEFEILE

L
#2526 WERE Bl : mm
ER GRR15 GRR20 GRR25 GRR30 GRR35 GRR45 GRR55 GRRé65
160(5) 220(7) 220(7) 280(7) 280(7) 570(11) 780(13) 1,270(17)
220(7) 280(9) 280(9) 440(11) 440(11) 885(17) 1020(17) 1,570(21)
340(11) 340(11) 340(11) 600(15) 600(15) 1,200(23)  1,260(21]  2,020(27)
460(15) 460(15)  460(15) 760(19) 760(19) 1,620(31) 1,500(25)  2,620(35)
EERELN 580(19) 640(21)  640(21) 1,000(25)  1,000(25)  2,040(39)  1980(33) -
700(23) 820(27)  820(27) 1,640141)  1,640(41)  2,460(47)  2,580(43) -
940(31) 1000(33]  1,000(33)  2,040(51)  2,040(51)  2.985(57)  2,940[49)

1120(37) 1180(39)  1,240(41) 2,520(63]  2,520(63] 3,090(59) 3,060(51) =
1360(45) 1360(45] 1,600(53]  3,000(75)  3,000(75) - = =

RIEE(P) 30 30 30 40 40 52.5 60 75
TEHEIREE (E.) 20 20 20 20 20 25 30 35
IEEIRESARE  4,0001133) 4,0000133)  4,0001133)  4,0000100) 4,0000100) 3982.5(76) 3,960(66]  3,970(53)
BARE 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000 4,000

i1 —RIBMER Y RER5--0.5 mm » BB HREER T REBERHER0~-0.3 mm -
2 BERBRAREEET - GREESREREIBENEARE -
3. EBPRETENERY » BESHAC IS -

SHAC  ss



GRAR%
R RUGEIEEE,

2-5-13 GRRIFRIEBER I TR
(1) GRH-CA / GRH-HA

D
L -
L-‘ K,
@D
- ik it E
~p <pr
@ -
= 2] |  =——
o« D _! I_T— i 2
T ‘ _ ER £ s IR
ad '
E P E
Mp My
ﬁ ﬁ
— s o
éﬁ T U ?“’E [cg@s—=pl0]
T
: BOM B BEF e
*E[ff":ﬁl_f BIRRT (mm) BIR T (mm) Bew um pm 2 O BOE an
ot ®RY ERE ERE

M, M, M, RIE B

Ho N WBB C L L K K 6 Md T H HWHDhdP E mm CKN CGKN km kN-m kN-m g g/m

BGRH1ECA 28 & 95 34 26 & 26 45 68 134 47 53 Méx8 &6 7.6 101 15 16575 5.7 45 30 20 Méxls6 113 24 0311 0173 04173 0.20 1.8

GRH 20CA 35 |5EE] 86 [NE5H 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.40

34 5 12 44 32 & 4 53 M5x8 8 83 83 20 21 95 85 6 30 20 M5x20 2.76
GRH 20HA 50 772.5 106 18.8 26.9 63  0.872 0.837 0.837 0.53
GRH 25CA 35 [64a% 97.9 [20.75 FAR 571 0.758 0.605 0.605 0.61

40 5.5 125 48 35 6.5 725 12 Méx8 95102 10 23236 11 9 7 30 20 Méx20 3.08
GRH 25HA 50 B1 1144 215 338 BTN 0.975 FNFEIN 0.991 FOE
GRH 30CA 40 71 1098 23.5 391 821 1445 106 1.06 090

45 & 16 60 40 10 8 [N MAx10 [BeEN 9.5 EHCS 28 [E2aR 14 EIEN 7 EAUR 20 shidsdh 4.61
GRH 30HA 60 93 1318 245 48.1 106 1.846 NETIZY 1.712 F 116
GRH 35CA 50 79 124 225 579 105.2 217 144 144 157

55 [ 19§08 50 Ei0 10 12 M8x12 12 16 19.6 34 30.2 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
GRH 35HA 72 1065 1515 25.25 73.1 142 .93 WEEE 2.6 2.06
GRH 45CA 60 106 1532 31 926 1788 452 308 305 318

70 8 20.5 86 60 13 10 129 M10x17 |16 20 ' 24 45 38 20 17 14 52.522.5M12x35 9.97
GRH 45HA 80 1398 187 379 116 2308 6.33 b.4? D47 413
GRH 55CA 75 [i2as] 183.7 (310N 130.5 252  8.01 5.4 5.4 4.89

80 10 23.5100 75 125 1250128 M12x18 FIES| 22 2Z8H| 53 §aAl 23 F208 16 Fa01 30 IM15x45 13.98
GRH 55HA 95 {Es 8 232 gEIE 167.8 348 1115 1025 10.25 6.68
GRH 65CA 70 160 232 408 213 4116 16.20 11.59 11.59 8.89

90 12 315126 76 25 15.8 5129 M156 x20 5250 15 B1EN 63 §8df 26 §228 18 Bia 35 IMi6xs0 20.22
GRH 65HA 1200223 295 (673 2703 © 9i207 2255 2207 2217 123

F:1. 1kgf=9.81N
2. bARCurBVEREIZEEET » EEBECoordFBATN : Csor=1.23 X Cioor

89



(2) GRL-CA / GRL-HA

GRL15CA
GRL20CA
GRL20HA
GRL25CA
GRL2Z5HA
GRL30CA
GRL30HA
GRL35CA
GRL35HA
GRL45CA
GRL45HA
GRL55CA
GRL55HA

o~
T
HEFRY
[mm]
HY [H| BN W (Bl RE ] e L
24 4 95 34 26 4 26 45
36 57.5
30§51 12 Bin 32 WG
50 EFES
35 64.5
36 5.512.5 48 35 6.5
50
Al
42 6 16 &0 40 10
60 93
50 79
48 65 18 70 50 10
72 106.5
60 106
40 8 20.5 86 40 13
80 139.8
75 1255
70 10 23.5 100 75 12.5
95 173.8

Ef:1. 1kgf=9.81N
2. EARCoHVIBERENIZEERTT - EBBECoodF AT : Csor=1.23 x Cione

K1
q & & D
e g
SO @ < b
q & " D
6-Mxl I_#J
L ”
L1 Kz
@D ,
e I o
; | W @ :
.:] f ﬁﬁ
- ‘ i [ ——=—
= | ] |
| ;
ad
E P E
Mep :M“
s~ . —
. . ¢ &
Ll e = % ‘@ EIED S & @
¢ &
U B+ EF  pygnr =R
BRRT (mm) BIR T (mm) BE® BE 6@ :
#RY E&E EBE
M, M, M, AR BN
LK K e M T H, H, WegHe D h d P E [(mml CIkN) ColkN) \n-m kN-m KN-m ' kgt
68 13.4 4.7 5.3 Méx5.5 6 3.6 6.1 15165755745 30 20 Méx1é 11.3 24 0311 0173 0173 0.15 1.8
86 158 213 467 0.647 0.46 0.46 032
6 53 M5x6 8 43 43 20 21 9585 6 30 20 M5x20 2.76
106 18.8 269 63 0.872 0.837 0.837 0.42
97.9 20.75 277 571 0.758 0.605 0.605 0.51
7.25 12 Méx8 95 62 6 2323611 9 7 30 20 Méx20 3.08
4.4 21.5 339 734 0975 0991 0,971 [0.63
109.8 235 391 821 1445 106 106 080
8 12 M8x10 95 65 73 28 28 14 12 ¢ 40 20 M8x25 441
1318 245 481 105 1846 1712 1712 1.03
126 225 579 1052 217 144 144 127
10 12 M8x12 12 9 12.6 34302 14 12 9 40 20 M8x25 6.06
151.5 25.25 731 142 293 26 26 145
153.2 178.8 4.52 3.05 3.05 2.47
10 12.9 M10x17 16 10 14 45 38 20 17 14 52.522.5 M12x35 9.97
187 37.9 2309 6.33 547 547 3.20
183.7 37.75 130.5 252 8.01 54 654 391
12.512.9 M12x18 17.5 12 17.5 53 44 23 20 16 60 30 M14x45 1398
232 519 348 1115 10.25 10.25 5.32

SHAC %



(3) GRW-CC / GRW-HC \”KI”
a D
a D
6-M R cy i
- c n
G L
B1 B L] Kz
5 oD
I I il I_\ J "
l:-."l_’,L | D i1 T T i
i @ et @ T i I @
) S-'_TE < ' | | | e
= i [+4 . | Il !
T Pl ES | | | L H
Ut S -1
N Wr Bd
E P E
Mp
L _
T T
° on og
. =l | B
: . . RN BE  EF  mpgns =8
ﬁ[ﬁi? BRRT (mm) EMRTmm = ETE @E B8
ne #RY RAE TAE
M, M, M, B &N
HH N W BB CC L L K KGMTT HHWHDhdP Emm CN ChN mkN-mkN-m g kg/m
GRWISBCC 24 4 16 47 38 45 30 26 45 6B 11.4 4.7 5.3 ME 6 695 3.6 6.1 15 16575567 4.5 30 20 Maxlé 11.3 24 0311 0173 0173 0.22 1.8
GRW20CC 57.5 EBEN 13.8 21.3 46.7 0.647 0.46 0.46 0.47
30 BEEN21.58830 53 51 40 25 S0 5.3 EMST 8 BIOE 4.3 W4:3) 20 B2 9585 & B30 20 IMSx2H 2.76
GRW20HC 775 106 23.8 26.9 63 0.872 0.837 0.837 0.63
GRW25CC 54.5 979 15.75 27.7 57.1 0.758 0.405 0.605 0.72
36 5.5235 70 57 6.5 45 40 725 12 M8 95 10 42 & 2323611 9 7 30 20 Méx20 3.08
GRW25HC 81 M4.4 24 33.9 73.4 0975 0.991 0.991 091
GRW30CC 71 1098 175 391 821 1445 106 1.06 1186
4206 31 90 72 |9 B2 A4 8 12 MI0 95 10 &5 73 28 28 14 12 9 40 20 M8x25 441
GRW30HC 23 1318 285 48.1 1059 1.844 BETIZN 1.712 BIt62
GRW35CC 79 124 145 57.9 10528 217 PLAES 1.44 DLIS
4B [6:5 33 FIODY 82 B9 62 fa2 10 12 M1I0 12 13 9 126 34 30.2 14 12 9 40 20 MB8x25 6.06
GRW35HC 106.5 151.5 30.25 3.1 142 293 2.6 2.6 240
GRWA45CC 106 153.2 21 92.6 1788 4.52 3.06 3.056 343
60 8 37.5 120 100 10 80 &0 10 129M12 14 15 10 14 45 38 20 17 14 52.5 22.5M12x35 997
GRW45HC 139.8/ 187 37.9 116 230y 5.33 BN 5.47 FhT
GRWS5S5CC 125.5 183.7 27.75 130.5 252 B8.01 54 5.4 [B43
70 110 43.5 140 1146 (12 95 70 125129M14 16 17 12 175 53 44 23 20 16 60 30 M14x4s 13.98
GRW55HC 173.8 232 51.9 167.8 348 11.15 10.25 10.25 7.61
GRW é5CC 160 232 408 213 411.6 16,20 11.59 11.59 11.63
20 12 b3.5 T1ElY 142 14 110 182 o8 12,9 M15: 22 BB 15 el 43 EB3 26 "2 18 Bfal 35 MMitxah 20.22
GRW 465HC 223 1295 723 2753 G727 2255 2217 2217 1458

af:1. 1kgf=9.81N

2. tEARCorBVEREIZEEET » EETRECoondB BTN : Csor=1.23 x Ciom

a1



GMARF

WU\ BLRIK IRV B E

2-6 GMARI—U/\BELRIXERIE BN
2-6-1 GMNZRII/NEUHRIEBEN <2 4520

1. 881/ ~ E81L » /RIES/) BERRRER -
2. RSB EERE - IRZEO0RE - BEliitsE  SESFET -
3. BIRIRFIERET » ERBENFT T RIBERIE -

2-6-2 GMNRYIAFELEHE

REIMBIRRM  BIR - B - RS - HHEK - (RiFER

MR - GMN15IRZEIMERNE » IBEZSER » MGMN7 ~9 ~ 12 Bl
RIRZEEITEEE N - T HIHETT ABIRAERLIES -

O [HEERM : LM ~ BHEEF(9,12, 153083800 ~ BBI2Z5(12,153018) -

oo

SHAC 92



93

GMZAR
U ELRERER I B #,

2-6-3 GMW/\BIEIEFRIE BN 4530
1. NEEZERETARIEH DI SRR - OIBEEEFER -

2. HREINRAEEEREt - ORRERENOZBELEESBIE TR
3. BIRRERY BIREF N . BNHBRBRE I ERE -

2-6-4 GMWHRY FEaiEiE

o REEIRRM : B B  iwE - IR - (RIS

o MBER#M : GMWISIRZENIEME - IRIAZPIEH - MGMW7 ~9 ~12 BIR
mERIFRETML - STAHICEET] ABIRAELUEE -

O PHEERM : MR ~ BIEER(9,12,15/R48:EEL) ~ 1R12E(12,158R48) -



2-6-5 GMN-OZRSI/NEUF M BEN 2 $FEh

1. 8818/ ~ R R1E » B ERAV—EMDERA T HIiEE » EEEDKI20% ©

2. RASREMREERS - IRZSHOOEE - ARl - SESFEIT -
3. BillIkR1F2ERET - (RERFT TRROERE -

4 BRI R RIRERET

2-6-6 GMN-OZRFIAFELGIE

REBIRR : /B - B « inE - §0EK « (RIS

FBRIE : GMN15-0IRZ=BEINEME - 2EESEMH » MGMN5-0, GMN9-0, GMN12-0
BIRimERITEEE ML - O HEHET] ABIRPIERLLES -

O [PAEEZRAM : EHF -~ BEEER(9,12,155R 8800 ~ IB12E5(9,12,153R%8) -

oo

SHAC 94



95

2-6-7 GMW-0/)\BUEIEHRIEBE<Z ¥FEh

1. INEBEERETAIRIEH DAEEHRET) » DIEMER -

2. BEEUMIRN @R AT - IREERO0 L BRI EESREIM Y58 -
3. BRI BRI - N TSR AERE -

4. BHECERRAMERET - RARIETR » EERDKI20% -

2-6-8 GMW-03RY A EEHEHE

O RENEIRRM : IR - JBE - IRE - MK - (RIFE

O BRI : GMW5-0 ~ GMW$-0 ~ GMW12-0IRIBEZRITREBEMIL » #LHECHEITA
BIRPIENLLREE -

O [BOEER# : BIEEF(9,1 23885 ED) ~ 112 E(12/R18)

2-6-9 FEFRECE

GMN/GMWR5IIfEFRSEE 815 F SRR ELSE (R - CIRIERSRICIARERE - BEEARE - e T8 - BEEAIRES -
WAEEEERE - HE)HERBYRE -

2-6-10 EmARIEELER

FEIBTER B IREWERIDEE - MERBRIEE » TBEEAERORMTE B  BITSE LT RE
A BER  BEMASHEEELAZERFDIRTEZRERK - NBHR snac’ RIS T BERENR T EHRERSE
HREEK » GRITEZHSHERRNCSER—ERKE - HAREHTRFTEINEZPMS - 2 18RIFAY
BiF - EMEREIERPERY RY - 2N - BEFR - BEFABER » LFFIEREHHERAERS



GMZARYI
U\ B RIKER I BN

(1) FFERIERIT RO EREER

GMN 12 C E 2 R1600 E Z1 P M Il + U/RC/-0

GMN/GMWJ

Bl
R
57,912, 15
=l
C.i1ZgR
H:NER

E : JBIRPAINT

HEcHR: IBIRESRIIT

BRI RABIRE

0 : HEFHEE
(BGMN5~ 9~ 12~ 155
GMWS5 ~ 9 ~ 128[3%M)
RC : #{LBEURTE
(fEGMN12 ~ 15T)3EF)

——— BSEERCH

— EEBOE
L #E°:

HECSER, M, HC, NC
¥&E:C H,P

18R : ZF, 20, 21
E : BEVSIRII T

RRE (mm)

(2) BRI REEREER
o EBHiERERIR

HRECHR | BUVERNTIADIN L

i . BEENNERERA—SENAITE SRR
=THEEER N DU -

2. GMNRMGW#§159,12, 15032 FHBEEE -

3. IBECHE . — R E
HC : —RREmH B + SR IEES
NC : —R¥t B+ B RER

4. GMSEEN TiIEEERET -

GMN 12 C E 21 P M + U/-0

GMN / GMW Z3 4

R
Bl 12515

BEi
C . 12ER
H: &R

E - BRI
HECHR - BRERIRINT

o EBHBIERESR

L 0 : si@essa
(fEGMN5 ~ 9~ 12~ 15
GMWS5 ~ 9 ~ 120]5%H)

FoEEECHR '

BIEME -
HEOR - —AREE

¥8E:C,H, P
FEEE - ZF, 70, 21

£f : 1.The bottom seal is available for GMN & GMW 9, 12, 15.

12 R1000 E

GMN R
GMN / GMW 35 —,
EBSHHIEEN
R~
5.7.9 12,15
BIEE (mm)

2.MGSEBENEAIEHEEET

P M + RC

L ke miimmes
({BGMN12 ~ 15T3ER)
B -
I . — M E
HC . — GBI IR
NC : — RSB e+ s

f8E:C,H P

E BEVEERINT
HEOHR | BOVESTIAINT

SHAC 9



2-6-11 GMZARIIEIT|

(1) BRI

SHAC™ REIRELRBREMISRTEY - DEZTFERER -

FiR2-6-1 RREN

B RE R BERY BIRE ERRE

(mm) (mm)

= = %
HE GMN-C . . o EF &SRR
A  GMN-H O FEREN(E
16 2000
o 9 100
g oMwC @) N X i .
£l OMW-H s | a8
: 16 2000
(2) BEEIT

SHAC ™ 12{ FENIRMHSLIBY » DEEPTRER -

FetE2-6-2 BENET
NI




GMAR3S

il ELRIRIRIT B E

2-6-12 YEEER

GMNEGMWZHRII/NEBEAEBE -

DRER

B - BERA=R  FPURRBEEERERER

BHEE -

(1) FEERIERITEINEE

b |

F

HESEHERELIBR CHEEEHRIMIERE - HaEENSARLIBRAEEEER D UBRE -

#82-6-3 FEEERR
BEER

AEHNFFRYRE
HENNEFFRIRE
HEBEHEERZE

R RENNETRE (B
BRCHERMABMTETRTE
BRDEHBINBEMNTEFTE

(2) BRI RINEE

EiEiR
(c)
+0.04
+0.04
0.03
0.03

=ik

(H)

+0.02

+0.025

0.015

0.02
TEFIE (RIRAE2-4-5)
IETIE (RFRB2-4-5)

B : mm
BER
[P)
+0.01
+0.015
0.007
0.01

HETHRIOBNBETBRERRE RN AHESREEREE - BFTRITRITBIUER - BEHERITES
BEYL - RBNSERE - ERHSREERE » LT RERITBNEERMES - MITEFTERBRERIEE

BIRTHRITBIAEE -

FiE2-6-4 BRMGMEIBER

BEER

BEHNEHRYRE
HENIEFRTERE
BEHREERE
REENHEORE
EHZHEEEHIEERE
BCEHBNABNITETFTE
BRDEHBYBENITERTE

BT

BBk
(C)
+0.04
+0.04
0.03
0.03
0.07

+0.02
+0.025
0.015
0.02
0.04

IRETFITE (REAE2-4-5)
TEFIRE (RERIE2-4-5)

Bl : mm
EER
[P
+0.01
+0.015
0.007
0.01
0.02

SHAC o



29

(B) ITEFTERE

BYICHEA ~ DEBZITETIEHEBIUEE

Ft82-4-5 {TEFTE

BIRE BESR (um)

[mm) ] [H)
50 BAF 12 6
50~80 13 4
80~ 125 14 8
125 ~ 200 15 Q)
200~ 250 16 10
250~ 315 07 1
315~ 400 18 "
400~500 19 |2
500 ~ 630 20 13
630~ 800 2 14
800 ~ 1,000 23 16
2-6-13 FEEN

GMN/GMW FRIEHE BRI - HiaE -

Fig2-6-6 TSR

BEER
Ak
HERE

5t - HERDARCREFEESR

2-6-14 BOEEECIR

REREECEB IR MR BAH A - LAPEREH) B R EE AJBBRAER - T

=5
ZF
20
z1

RESH

3

= feal (=3 el [foel e Mol FE el Fest RS

o

(TR =12FRE ] -

EFREE

c-P

» HEFIR TR -
RIRE BEFR (um)
(mm) () (H)
1,000~1,200 25 18
1,200~1,300 25 18
1,300~ 1,400 26 19
1,400~1,500 27 19
1,500~1,600 28 20
1,600~1,700 29 20
1,700~ 1,800 30 21
1,800~1900 30 21
1,900~2,000 31 22
2,000 ~ 31 22
REN
Y& 4~10um G
0
0.02C

=
=8

c-P

RITEBNEMREE - HERE

RAEBIRERS » LA LM BN EORRESNEREA BRI - EREMNEAMER - IREEREEN +U X
i - 32185 ~ 7BIREREASFEERBE (H)) 8]\ LAREINEPGER » ARE9 128158 HEHERER - §
PEERMERK » MERRRAER (H) ) EEAEZFEEERR  AIBRFEEISE » TOXKREEE
(Hi) » BAB S EIREE TR T4 2IRERSER -

TiE2-6-7 WIRGEER BRI ZREEREH,

BgR

GMN 5
GMN 7
GMN 9
GMN 12
GMN 15

PR

— N i~
2 4 &
I ]
| |
HUgR Val=J= H, mm

GMW 5
GMW 7
GMW 9 ® 1.9
GMW 12 [ ] 2.4
GMW 15 [ ] 2.4



GMAR3Z!

il B RIRIR I B #

2-6-15 ZRYHERZE

Fei82-6-8 BEFEITEIRE(P)

1

GM5
GM7
GM¢
GM12
GM15

FE2-6-9 BRFETKEERZE ()

Rt

GM5
GM7
GM?9
GM12
GM15

5t BB SR RE R AN LR

FHE2-6-10 RRENFEE
R

GMS5

GM?

GM9

GM12

GM15

7 S r
|
Lt [P}
(200)
EEfi1 : pm
AE
ZF T 20 21
2 2 2
5 3 3
4 4 3
9 9 5
10 10 6
BSfi : pm
=13
ZF TR Z0 FEE Z1 FAR
20 20 2
25 25 3
35 35 4
50 50 12
60 60 20
BSfif : mm

TEERE
0.015/200
0.025/200
0.035/200
0.050/200
0.060/200

5 Cii¥{EEMmRzF/Z02 TERER - BEMZFHRNERMsL CHBIIERs) » EHER

FiligiEZ50%LL T -

SHAC 100



I,

2-6-16 ZETREIR
S
/' o~
0 TEENEERES -
X A 1
Ty
FfE2-6-11 BEEEREA
1948 BEREAHEEE BEIRRAEEEE BISSE BiREEEE
r, (mm) r, (mm)] H, (mm) H, (mm)
GMN5 0.1 (87 12 5
GMN 7 0.2 0.2 |2 3
GMN 9 0.2 03 1.7 5
GMN 12 0.3 0.4 el 4
GMN 15 0.5 {55 2.5 5
GMW5 0.1 0.2 17 2
GMW 7 0.2 0.2 17 3
GMW 9 0.3 0.3 225 i)
GMW 12 0.4 0.4 3 4
GMW 15 0.4 0.8 3 5

o RENKECIRHRZHIE

ZRABVRNEGHZEMTREEEFZERITBIEEERER - AIRZEZZREHEERENER - BEER
TIIBDESHEACIRH,

w®ig2-6-12 HIME
B7IE N- cm (kgf-cm)

i o HME o je =] EesEME
GMN5 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
GMN7 M2x0.4Px6L 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
GMN?9 M3x0.5Px8L 186(19) 127(13) 98(10)
GMN12 M3x0.5P=8L 186(19) 127(13) 98(10)
GMN15 M3x0.5Px10L 186(19) 127(13) 98(10)
GMWS5 M2.5x0.45Px7L 118(12) 78.4(8) 58.8(4)
GMW7 M3x0.5Px6L 186(19) 127(13) 98(10)
GMW9 M3x0.5Px8L 186(19) 127013) 98(10)
GMW12 M4x0.7Px8L 392(40] 274(28) 206(21)
GMW15 M4x0.7Px10L 392(40) 274(28) 206(21)

5 :1kgf=9.81N

101



GMARJS!

il EYRIRHRIT B E

2-6-17 ETBINIZEERENRARE

RERIWRERERERF  UHBEESLFEX - EFPFBIFRERE BN - WEREENRY » RGAEAR
1/2P » B5LERERIRTIBX - BEURNKE RGN ETE - MEFHERITBNAREE - INMTERE/) \RIEE (1)

1R Enmin) AR ZE 0RAZSLERIAL

i T

i =

| & E .l P
L
L=!n"1]XP+2XE ...................................................................... Eq_24
L : BEUBE (mm)
n : IRESLE
P : 112 3LREEEEE (mm)
E : B2 3L EimErEEE (mm)
#iE2-6-13 DBRE EB{iT : mm
g GMNR5 GMNR7 GMNR? GMNR12 GMNR15 GMWR5 GMWR7 GMWR9 GMWR12 GMWR15
40(3) 40(3) 55(3] 70(3) 70(2) 50(3) 80(3) 80(3] 110(3) 110(3])
55(4) 55(4) 751 4) 95(4) 110(3] 70(4) 110(4) 110(4) 150(4) 150(4)
70(5) 70(5) 95(5) 120(5) 150(4) 90(5) 140(5) 140(5] 190(5) 190(5]
100(7) 85(6) 115(6) 145(6) 190(5) 110(6) 170(6) 170(6) 230(6) 230(6)
130(9] 100(7] 135(7) 170(7) 230(6) 130(7] 200(7) 200(7) 270(7) 270(7)
160(11] 130(9) 155(8) 195(8) 270(7) 150(8) 260(9) 230(8) 310(8) 310(8)
175(9) 220(9) 310(8) 170(9) 260(9) 350(9) 350(9)
FERELN
1950100 245(10)  350(9) 290(10)  390(10)  390(10)
275(14)  270(11)  390(10) 350014)  430(11)  430(11)
375(19)  320(13]  430(11) 500(19)  510(13]  510(13)
370015)  470(12) 710(24)  590(15)  590(15)
470019)  550(14) 860(29]  750(19)  750(19)
570(23) 670017 910(23)  910(23)
695(28)  870(22) 1070(27) 1070(27)
[EEE(P) 5 15 20 25 40 20 30 30 40 40
R#EEImEE (E,) 5 5 75 10 15 5 10 10 15 15
BEMIERARE 250017) 5950400 11950600 1995(80] 1990(50] 250(13)  590(20) 1970(66) 1990(50] 1990(50)
BARE 2504 600 12005 2000 2000 2504 600¢ 2000 2000 2000
5t L —REUEIMERYAER0S ~ -0.5mm » BEEAHFREER U AZERERR0 ~ -0.3mm ©
2 BREMPSEARE ST  AREENRERBBIEARE -
3 EEPFRETEEE - 58 SHAC EiE -
4. GMNRS, GMWRS are only supplied with stainless steel.
5. GMNR? of stainless steel is supplied with the maximum length of 1200mm; GMNRY of carbon steel is supplied with the

maximum length of 1000mm.

o~

maximum length of 2000mm .

. GMWR7 of stainless steel is supplied with the maximum length of 600mm; GMWR?7 of carbon steel is supplied with the

SHAC 102



GMZARF

il )V EURIRER 1T B RN

2-6-18 GMN/GMW RIEMEBEMR IR

(1) GMN-C / GMN-H

HHERY
[mm])
ik
H H, N
GMN 7C
B EESR 5
GMN 7H
GMN 9C
10 A 5.5
GMN 9H
GMN 12C
13 Il 7.5
GMN 12H
GMN 15C
16 4 85
GMN 15H
7t :1kgf=9.81N

103

GMN7, GMN9, GMN12

20

27

32

20

25

B,

25

2h

35

3.5

20

20

25

BRRY (mm)

13.5

21.8

18.9

299

2057

26.7

43.4

Wr

22.5

30.8

39.9

347

45.4

421

58.8

G

4.5

ed
E P ‘ E
Mg M ¥
) o [Fox
1o &
= Tz | s
=¥ ¥[] {-&r @
o &
BB (mm) BEEE: #FE B
RY =®=&E 8@
M, M, M, MR B
G, MxL H, WeH, D h d P E (mml CKN) CokN n.o Nom Nem kg kg/m
098 1.24 470 284 284 0010
1.2 [ME3E 1.5 S 4.8 BEoY 2.3 B 15 S M2xé [
a7 1.96 164 480 4.80 0.015
1.86 2.99 N7 735 735 0016
1.4 EaesE 1.8 B 6.5 AW 3.5 B 20 EREY  MOx8 0.38
255 402 19.60 18.62 18.62 0.026
2.84 392 EEEEY 1372 BT 0.034
P2 [M3xEE 25 WEY B AN 4.5 §3EY 25 I M3x8 0.65
3.72 5.88 3B.22 36.26 3626 0.054
4.61 5.59 45.08 2156 21.56 0.059
M3 M3xé 3 15 10 & 45 35 40 15 M3I0 1.06
6.37 an 73.50 57.82 57.82 0.092



GMW 7C
GMW 7H
GMW 9C
GMW 9H
GMwW 12C
GMW 12H
GMW 15C
GMW 15H
EE:1k

(2) GMW-C / GMW-H

GMW?7, GMW9, GMW12
4-Mxl
T
1
T
]
N Wr
GMW15
w
4-Mx1 Bil B e
o
T o —
oy HESS
& =
I | 1 i 1 | =
i T | T T
1T Lad ; |
T T -
d N Wsa
Wr
ol AR (mim)
(mm)
H 'Hy N W B B |C L L & G MxL  H,
10 Bl 31.2
9 EIER 5.5 FEad 19 | - 012 M3x3 185
12 308 41
21 ER 12 m2iss 37.3
12 g2gy & g - P12 M3x3 2.4
23 86 24 S3BEY 50.7
15 313 461
14 34 8 40 28 & - @012 M3x3.6 28
28 456 60.4
20 38 548
16 [Hiad 9 BAO4 45 BN 52 M3 Mixs2 32
35 Eale 73.8
gf=9.81 N

L
L1
| c
@D — i .
sl 3 -
m! L: ! . Ll
I' T S
I lLed
E | E |
G L
L
c
@n — iR H —
i (48] B
o =
b
LT 5 J—
BERY (mm) BE®E #E BH
RY =&aE =EaF
M M. M,
W, W; Hp h d P E [mm) CIkN] C,[kN) N-m N-m N-m
1.37 206 1570 714 T4
14 - 5.2 32 35 30 10 M3xé
1.77 (oA 23.45 EIEEEN 15.53
2195 412 4042 1896 1896
B - 7 45 35 30 10 M3x8
3.43 5.89 5454 3400 34.00
392 5.59 7034 2780 2780
24 - B 45 45 40 15  Mix8
5.10 824 10270 57.37 57.37
6.77 922 19934 56.66 56.66
421 23 195 45 45 40 15 Méx10
8.93 13.38  299.01 122.60 122.60

EE

AR EEL

kg kg/m
0.020
0.029
0.040
0.057
0.071

1.49

0.103
0.143

0.215

SHAC 104



GMZAR5I
N ELRIRER 1 B E,

(3) GMN-C-0 / GMN-H-0

GMNS5-0

GMN5SHL-0

HERY
(mm)
il

H i Te fw | PB | e,
GMN 5C-0 B
GMN 5H-0 6 BkEl 3.5 Sl 8
GMN 5HL-0 [
GMN 9C-0 15 25

10 E25 5.5 B2h
GMN9H-0 15 2.5
GMN 12C-0 20 F3E

13 E 7.5 et
GMN12H-0 20 E3i5
GMN 15C-0 25 fais

16 JEE 8.5 [F
GMN 15H-0 25 5

Ef:1kgf=9.81N

105

10
16
15
20
20
25

BIRRY (mm)
e o] s
96 18
720 19 N 08
126 19
194 30

- D4
293 399
2 35

. 02
346 4716
267 4.3

450 M3
434

- L -
L1
2D
-
o
= - ‘ — =
_tod
..EHJ_L._‘ o E]
L
Ls
c 2-M 2.6 (THRU)
o0 —11 ]
e s =
1 [
«1 i e
I i T
@d
E_| P E
L
- Li
——
2D
1 {3a] b I
u:[.{:t T ¥
* 172 T
J |l ad
E | P E
G B
L
c
——
aD | 1] 3 r
e - i E ;
£ T ///;: TR VT
o @d 1/
LE.|. P . I.E
Me M, M,
:)//;—‘m ﬂ-\:;::;_:qf\-d &//:::-ii\d
[T& %
) H k= @) &3
2 @
BIR EEX EX :
BIRT (mm) EEg @@ 2 pE 0 SHENE
RY ZE&F Tam
M. M, M,
Mxl H, WeH, D h d P E [(mm) CIkN] C,[kN)
-m N-m N-m
M2x1.5 056 08 | 2 | 13 | 13
M2x15 1 5 36 36 08 24 15 5  M2xé 0.67 108 EER 2: B
M2.6-THRU 0.67 108 B2sN 23 PEs
M3x3 2.01 284 1305 857 897
18 9 65 6 3535 20 75 M3x8
M3x3 25 393 197 2147 2147
M3x3.5 284 392 2548 1372 1372
25 12 8 4 45 35 25 10 M3x8
M3x3.5 427 59 384 3749 37.49
M3xd 461 559 4508 2156 21.56
3 156 10 6 45 35 40 15 M3x10
M3xd 637 91 735 5782 57.82

B8
/IR A
kg kg/m
0.008
0.01
0.01
0.012

0.15

0.02
0.025
0.047
0.057

1.06
0.088



(4) GMW-C-0 / GMW-H-0

GMW5C-0
W L |
_|B1 B Gn L ‘
2-MX| 7\‘— T GD ‘ |
(2 ) = T jTDE
E g et EE'
:E I ! T Imi 1 1 i T | -|r
NI we | ‘ @d|__ ‘
lE] P . _E |
GMWS5CL-0 L
5 Gn 2-M3 (THRU)
L B T @D
T 2 JT='E 7 — | I R | s e e —
| £ Ll T % ' |
N We | ‘ 2d
- P E
GMW?9-0, GMW12-0
W L
4-Mxl—_ | B B G L
-Mx 1 |— Gn
e - .. C _
~ _/.,j; o ] | |
- o ¢ : Wy n
. el 2 e V) ———
i /7 e T
i ‘glg ‘ T
E | P E
N Wk
; M,
) =
s %
= = D &
| &
BEE EF BEE =
ik BRRT (mm) BORY (nm)  ETEe @@ pE 2 SHH0E
%% RY <T8E TE8F
Me M, M,
FI8 W BUEA AL ) T I NI G, Mxl H, WoH, 0 h d P E [mml CIkNl C,[kN)
N-m N-m N-m
GMW5C-0 13 B28 - BN 20.5 M2.5x1.5 0.68 1.18 5.5 i 2.7
5.5 B 3.5 Wl Q0.8 1 BEs 4 Fhi 1.6 N 20 WEl M2.5X7
GMW5CL-0 - EHIBN 6.5 BIGEN 20.5 M3-THRU 0.68 1.18 5:5 2.7 27
GMW 9C-0 21 Eahl 12 BEEhd 39.7 M3x3 275 412 4012 1896 1896
12 295 6 30 @1.2 265 BIEN 7 G 4.5 [h 30 Bl M3x8
GMW 9H-0 23 '35 24 ‘3858 507 M3x3 3.43 5.89 54.54 34.00 34.00
GMW 12C-0 28 G 15 EEEE A5 M3*3.6 392 5.59 7034 278 2718
14 3.45 8 40 @1.2 2.8 B2l 8.5 BEN 4.5 la 40 Bih M&x8
GMW 12H-0 28 6 28 456 59.4 M3*3.6 8.1 8.24 q0%Te 57.37 EaiaT
5. 1kgf=9.81N

b1
kg
0.016
0.016
0.038
0.053
0.046

0.093

Ba;m

kg/m

1.49

SHAC 106



2-76C RI-HiBEEEKRFIEEH

* OB EHRET
- B

[EREEE

* RIHW
- THE#
. M

- HOERE
- BB

o EFTHBERET s BRHEREBEES
- BRAED BR - FREANE
- RERHE
- 8 S Eh r B AR AR AR AL AROR
- FERG SMER R B A AR FLAE AR R

S

FEEIRIERIT B EREER

GCW25C A E 2 R 1600 E ZA P Il + DD/E2/CS

GC%NJ
AR

W R
H:Mg5E

Rk
15, 20, 25, 30, 35, 45

AR

C.EE&W
H: BE&H

BREELR

A B8R
C: L TF#EK

E: BREHRMT

I OBRERKMNT

L CS: BEEEN
RC : BAEBRMEE
E2: BB
by B EL
L E#En
L ¥8E : C,H,P,SP, UP

JR : Z0, ZA, ZB

E: BEEHRMT

BT BRERHRMNT

BERE(mm)

BREELN

R: L8

EXBRARNBRY

107

g 1 ERERHERER —ERATE
MEERAI, =XER2AHI1, BULEE,
2 hEEAEPERCAMERERSE  Fhy. EEIRMBEER
DDARE M IR EH



GCH30CA 45 7 16 60 40 10 40 69 [ 969 | 12 | MBx10 9.5 28 |2835| 14 |12.35] 80 46000 55190

80 58590 78180
80 61170 79300

GCH30HA 45 7 16 60 40 10 60 | 923 (118.9) 12 M8 x 10 9.5 | 28 [28.35| 14 |12.35
GCH35CA 55 7.6 18 70 50 10 50 77 |111.4] 12 M8 x 12 10,2 | 34 [31.95| 14 12

L1
G
a-M
|
W | " i ‘ W
aD § - i1 il - [
oxd | . | @
<| =
+
i
SRR (nm) ARRY RORY 0E  BE
BER ) fe) TEE | e

H ] H; N W B B, L Ly L= G \ M x| T Wr Hg D h d B Cayn [N] Co(N)
GCH15CA 28 4.3 9.5 34 264 4 26 392 | 582 53 M4 x5 & 15 16.2 7.5 5.3 [ 4.5 60 13800 18020
) GCH15HA 28 4.3 25 34 ) 26 4 | 26 536 | 728 (e M4 x5 b 15 16.2 ) 7.5 53 4.5 60 17600 25530
GCH20CA 30 46 > hi 2l b 36 525 | 749 12 M5 x & 8 20 20.55| 9.5 8.5 | b 60 23700 30510
GCH20HA 30 4.6 15 b 32 b 50 685 | 90.5 i M5 x b 8 20 [20.55| 95 85 b 60 28600 39900
GCH25CA 40 6.1 12.5 48 35 6.5 35 41 B84 12 Mé& < 8 8 23 (2425 11 9 [ T 60 34960 43940
GCH25HA 40 6.1 12.5 48 35 6.5 50 78.6 |104.6| 12 Mé x 8 8 23 | 2425 11 9 7 60 42180 574460

9

9

9

9

GCH35HA 55 7.6 18 70 50 10 70 105 |137.4| 12 M8 x 12 10.2 | 34 |31.95| 14 12 80 77900 112340

GCH45CA 70 9.7 | 205 | 86 60 13 60 97.8 | 137.8| 129 | M10=17 16 45 |39.85| 20 17 105 97630 133000

wa =
&~

GCH45HA 70 9.7 | 205 86 60 13 80 |132.3/172.3| 12.9 | M10x17 16 45 |39.85( 20 17 105 124430 | 217200

8D
9)]
=)
f e e 3
— S\ \_/| o
||| / I [
8d
E P
R EE
IR (mm) BRRY BERY o5 | BE
RyEe (mm) (mm) adas) i
EaeE | E8M
H H, N W B B, | Cy Ly L G Mx T W Hg D h 2 Cavi [N] Cq [N]
GCW15CA 24 4.3 16 47 38 4.5 30 26 3%9.2| 58.2 | 5.3 M5 & 18 el 7.5 BG5S 60 13800 18020
GCWI15HA 24 4.3 16 &7 38 4.5 30 26 Na.BY 72.6 a3 M5 b 19 16.2| 7.9 5.3 60 17600 25530
GCW20CA 30 hb 215 63 53 5 40 35 K2 B | 74.9 12 Mé 6.5 20 |20.55| 9.5 8.5 60 23700 30510

GCW20HA | 30 46 | 21.5 | &3 53 5 40 35 | 685 | 905 | 12 Mé& 6.5 | 20 |20.55| 9.5 | 85 60 28600 39900

GCW25CA 36 61 (235 | 70 57 | 65 | 45 40 61 84 12 M8 7l 23 |24.25]1 11 9
GCW25HA 36 61 (235 | 70 57 | 65 | 45 40 | 78.6 |104.6 12 M8 7 23 |24.25| 11 g

60 34960 43940
60 42180 57460

GCW30CA 42 7 3 90 72 52 44 69 | 96.9| 12 M10 | 10.5 | 28 |28.35| 14 |12.35 80 46000 55190

80 58590 78180
80 61170 79300

GCW35CA 48 7.6 33 | 100 | 82 62 52 79 | 111.4] 12 M10 | 10.1| 34 |31.95 14 12

9

GCW30HA 42 7 31 90 72 9 52 44 | 92.3 1118.9| 12 M10 | 10.5| 28 |28.35| 14 |12.35
2
9

GCW35HA 48 7.6 33 | 100 | 82 62 52 105 [137.4[ 12 M10 | 10.1| 34 [31.95 14 12 80 77900 112340

GCW45CA 60 97 | 375 | 120 | 100 10 80 60 | 97.8 | 137.8/ 129 | M12 | 15.1 | 45 |[39.85 20 17 109 97630 133000

PN N B

GCW45HA 60 9.7 | 37.5 | 120 | 100 | 10 80 60 [132.3/172.3| 129 | M12 | 15.1| 45 (39.85 20 7 105 | 124430 217200

SHAC 108



QHZH%!
BEINEETERERETE B,

2-3-5 FBEFR

QHRIRIEBERVEE  REZER S - BB 18
B BeREmEEE > EROUREREEEX
EHBE -
(1) FEERIERRIEBIEE
FiE2-3-5 fASHRER
bl QH - 15, 20

B =i
WES®R (c (H)
EEHNEHFR YRS + 0.1 + 0.03
HENNBHFRYRE + 0. + 0.03
M EEHREERE 0.02 0.01
M EENNEERE 0.02 0.01
BICEYBMAENTERTE
BYRDES B EBENTERTE
230 HHEHEER
i) QH - 25, 30, 35
; EiER =ik
WES® (c (H
BEHNEFRTRE == () + 0.04
BEENNEFRTIRE == (1}]] + 0.04
B EEHNEERE 0.02 0.015
R ETRENIIEERE 0.03 0.015
BRCEEHEINABENITERITE
BIRDEEHBEBEMNTERTE
FiE2-3-7 HEHBESR
RUgH QH - 45
BESH RE®R =

(c) (H)
BEHNEFRYRE 104 +0.05
EENNEHFRYEE +0.1 + 0.05
R SEHNETERE 0.03 0.015
MEEENNEGRE 0.03 0.02
B CEEHEMAEMNTEERITE
BRDEEEIBERTERTE

BER

(P)

0
-0.03

0
-0.03

0.006
0.006

TBREEIR
(SP)

0
-0.015

0
-0.015

0.004

0.004

TETIR (RF=HE2-5-11)
IEFIIE (RFEME2-5-11)

BER

(P]
0
-0.04

0
-0.04

0.007
0.007

BRER

(SP)
0
-0.02

0
-0.02

0.005
0.005

TERIE (REMHE2-5-11)
IEFIE (RIEIE2-5-11)

RER
(P)

0
=005

0
-0.05

0.007
0.01

B ER
(SP)

0
-0.03

0
-0.03

0.005
0.007

IETIE (RFB2-5-11
1TEFIE (RETAE2-5-11)

BEfil : mm

BERER
(UP)

0
-0.008

0
-0.008

0.003
0.003

Bfi : mm

EERER
(UP)

0
-0.01

0
-0.01

0.003
0.003

EBfil : mm

HBEEER
(uP)

0
-0.02

0
-0.02

0.003
0.005

SHAC 5o



SEMEHBENINERAT

TAIWAN DINGHAN TRANSMISSION TECHNOLOGY CO.,LTD

rEtib St ENERZEH 2678255 E-@‘"ﬂ@
HESHAC
E%

BE:+886-523-502-90
E-mail:shac@shac.tw
#31lthttp://www.shac.tw SgETE



	样册 2019.8.1修改_1.jpg
	样册 2019.8.1修改_2.jpg
	样册 2019.8.1修改_3.jpg
	样册 2019.8.1修改_4.jpg
	样册 2019.8.1修改_5.jpg
	样册 2019.8.1修改_6.jpg
	样册 2019.8.1修改_7.jpg
	样册 2019.8.1修改_8.jpg
	样册 2019.8.1修改_9.jpg
	样册 2019.8.1修改_10.jpg
	样册 2019.8.1修改_11.jpg
	样册 2019.8.1修改_12.jpg
	样册 2019.8.1修改_13.jpg
	样册 2019.8.1修改_14.jpg
	样册 2019.8.1修改_15.jpg
	样册 2019.8.1修改_16.jpg
	样册 2019.8.1修改_17.jpg
	样册 2019.8.1修改_18.jpg
	样册 2019.8.1修改_19.jpg
	样册 2019.8.1修改_20.jpg
	样册 2019.8.1修改_21.jpg
	样册 2019.8.1修改_22.jpg
	样册 2019.8.1修改_23.jpg
	样册 2019.8.1修改_24.jpg
	样册 2019.8.1修改_25.jpg
	样册 2019.8.1修改_26.jpg
	样册 2019.8.1修改_27.jpg
	样册 2019.8.1修改_28.jpg
	样册 2019.8.1修改_29.jpg
	样册 2019.8.1修改_30.jpg
	样册 2019.8.1修改_31.jpg
	样册 2019.8.1修改_32.jpg
	样册 2019.8.1修改_33.jpg
	样册 2019.8.1修改_34.jpg
	样册 2019.8.1修改_35.jpg
	样册 2019.8.1修改_36.jpg
	样册 2019.8.1修改_37.jpg
	样册 2019.8.1修改_38.jpg
	样册 2019.8.1修改_39.jpg
	样册 2019.8.1修改_40.jpg
	样册 2019.8.1修改_41.jpg
	样册 2019.8.1修改_42.jpg
	样册 2019.8.1修改_43.jpg
	样册 2019.8.1修改_44.jpg
	样册 2019.8.1修改_45.jpg
	样册 2019.8.1修改_46.jpg
	样册 2019.8.1修改_47.jpg
	样册 2019.8.1修改_48.jpg
	样册 2019.8.1修改_49.jpg
	样册 2019.8.1修改_50.jpg
	样册 2019.8.1修改_51.jpg
	样册 2019.8.1修改_52.jpg
	样册 2019.8.1修改_53.jpg
	样册 2019.8.1修改_54.jpg


 
 
    
   HistoryItem_V1
   Splitter
        
     列：： 2
     行： 1
     重叠： 0.000000 points
     重叠到出血： 无
     仅将横向页分页： 无
      

        
     2
     1
     0
     0
     0.0000
     798
     299
    
     qi3alphabase[QI 3.0/QHI 3.0 alpha]
     1
            
                
         AllDoc
              

       CurrentAVDoc
          

      

        
     QITE_QuiteImposingPlus3
     Quite Imposing Plus 3.0
     Quite Imposing Plus 3
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





